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PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdob* 
v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni »Slovenija* pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi,

ENERGETSKA KRIZA OSREDNJE VPRAŠANJE DVEH VRHOV: V ŽENEVI PROIZVAJALCI, V TOKIU PORABNIKI

Na zasedanju držav članic OPEČ 
deljena mnenja o podražitvi nafte

Libija predlaga 27 dolarjev za sodček, Saudova Arabija le 18 
Med tema zneskoma bodo danes poiskali kompromisno rešitev

ŽENEVA — Oči vsega sveta so v teh urah uprte v Ženevo, kjer 
Je 13 ministrov za nafto držav OPEČ pričelo včeraj razpravljati o 
ceni nafte. Razviti svet z zaskrbljenostjo sledi zasedanju, saj bodo 
sklepi držav izvoznic pogojevali energetsko in gospodarsko načrtova
nje v prihodnjih mesecih in celo letih.

Iz dvoran ženevskega hotela »In--;--------rp : __ .._______,_•
tercontinental)), ki so ga spremenili !“. ******* or?zjem' 
v pravo trdnjavo, ni prodrlo ničesar.
Molk udeležencev je neprediren; 
vsem je jasno, da se bo nafta po

ko rožljanje
krivde na proizvajalke je lahko za 
razviti svet skrajno nevarno, saj vo
jaški stroj lahko dobi bitko, vojne

dražila nova cena Da bo znana še- P3 s takimi metodami “k«11- Pravfte,”„ JZpk.«.i“trw, ’__ ___________ naftnih dobav m cen v sirsi pro-naftnih. dobav in cen v širši pro
blem svetovnega gospodarstva, da 
bi se zmanjšal in ne poglabljal pre
pad med razvitimi in nerazvitimi 
deželami, (voc).

odprl zasedanje Sveta za vzajemno 
gospodarsko pomoč. Prebral je po
slanico Leonida Brežnjeva, v ka
teri državnik predlaga kakovostni 
skok organizacije, ki le navidezno 
združuje gospodarstva socialističnih 
držav. Po zamisli Brežnjeva bi 
moral SEV poiskati nove oblike so
delovanja, da bi postal naddržav- 
na organizacija.

nje. Opazovalci zato z največjo po
zornostjo analizirajo izjave posamez
nih ministrov pred zasedanjem. Za
hodne tiskovne agencije dajejo ve
lik poudarek izjavam ministra za 
nafto Saudove Arabije, ki nasprotu
je pretiranim podražitvam in pred
laga ceno 18 dolarjev za sodček naf
te, obenem pa Jamani zahteva, naj 
Zahod zmanjša porabo nafte za 5 
do 10 odstotkov. Trideset odstotkov 
nafte držav OPEČ prihaja iz Saudo
ve Arabije, Jamani pa je med tri
najstimi ministri osamljen, saj vsi 
zahtevajo občutnejše podražitve. Li
bijski minister za nafto predlaga 
podražitev do 27 dolarjev za sodček, 
iranski predstavnik zahteva 22 do 
23 dolarjev za sodček, Alžirija pa 
zahteva 4 dolarje podražitve glede 
na sedanjo ceno. Naftno tržišče pa 
preživlja tako obdobje, da je ugoto
vitev prave cene nemogoča. Države 
OPEČ so na izrednem zasedanju 
marca meseca podražile nafto za 33 
odstotkov. Od tedaj pa so posamez
ne proizvajalke zahtevale dodatne 
premije, da je cena najkakovostnej
še nafte že danes preko 21 dolarjev 
za sodček. Jamanijev predlog o 18 
dolarjih je torej nesprejemljiv. 0- 
pazovalci upajo, da bodo proizva
jalke našle kompromisno rešitev 38- 
odstotne podražitve in bi nova ce
na nafte znašala 20 dolarjev za sod
ček.

Ministri OPEČ skušajo med dru
gim poenotiti ceno nafte in odpra
viti špekulativne rflanevre na pro
stem tržišču. Že pred meseci je bil 
to osnovni problem OPEČ. Posamez
ne članice se niso zmenile za dolo
čila marčnega izrednega zasedanja 
in so podražile nafto preko določil 
OPEČ. Če bi se kaj podobnega pri
petilo tudi sedaj, bi organizacija 
propadla v veliko zadovoljstvo po
rabnikov, ki bi lažje obvladali po
samezne države kot močno organi
zacijo. Prav zato polagata Venezue
la in Irak precejšnjo skrb razširitvi 
sklada OPEČ za države v razvoju.
Denarna sredstva naj bi služila za 
ugodna posojila, ali pa za kritje po
dražitve nafte. Iranski predstavnik 
je celo predlagal dvojno ceno naf
te: eno za razvite, drugo pa za dr
žave v razvoju.

OPEČ torej išče na vse načine 
enotnost, ki je edino poroštvo pred 
grožnjami zahodnega sveta. ZDA 
govorijo o konfrontaciji, Francija 
naj bi celo že pripravila posebno 
udarno enoto, ki bi z bliskovitim 
desantom zavzela naftna ležišča, ali 
pa zaščitila naftne poti (Francoska 
vlada je to vest neprepričljivo zani
kala).

Zahod se torej pripravlja tudi na 
Oborožen spopad, če bi bili v ne
varnosti njegovi življenjski interesi.
Energetska kriza po kipurski vojni 
ni nikogar izučila. Še vedno so za 
razviti Zahod glavni krivci vsega bo
gati arabski šejki in ne zgrešeni 
koncept nesmotrnega razsipavanja 
1 energijo. Glavne dobičke naftne 
podražitve so vedno uresničile pred
vsem multinacionalne naftne druž
be, teh pa se Zahod ne dotakne.
OPEČ je že večkrat ponudil roko 
sprave, nakazal možnosti izhoda iz 
krize.

Danes se ponavlja farsa izza ki- 
purske vojne: vsega so krivi Arab
ci, proizvajalci nafte, ki morijo Za- ,-------------- --
hod, povzročajo recesijo in brezpo- niče. V glavnem so potrdili doseaa- 
selnost, kot da bi hotele vlade Zaho-1 nje zastopnike, kar zadeva imenova
la pripraviti javno mnenje na mo- nje enega kvestorja (treba je 
rebitno oboroženo konfrontacijo. Ta-1 nadomestiti bivega poslanca Moleja,

RIM — Minister za delo Scotti je 
včeraj povabil voditelje sindikalne 
zveze CGIL, CISL, UIL na razgo
vor o vprašanju obnovitve delov
nih pogodb. Po sestanku so sindi
kalisti izjavili, da je ministrovo po
sredovanje za odpravo ovir pri po
gajanjih o raznih strokah potrebno, 
oceno o njegovi uspešnosti pa bo
do dali le izidi pogajanj.

ZDA IN JAPONSKA 
VSILJUJETA SVOJO 

ENERGETSKO POLITIKO
Državi naj bi ohranili sedanjo količino uvo
za nafte - Varčevanje prepuščata Evropi

TOKIO — V japonskem glavnem 
mestu je vse pripravljeno za spre
jem šefov držav in predsednikov 
vlad sedmih industrializiranih dr
žav Zahoda. Tudi v Tokiu bo ener
getska kriza osrednja točka raz
prav, ostali problemi bodo le pri
vesek.

V glavnih obrisih je položaj posa
meznih držav udeleženk tokijskega 
zrha že jasen. Carterjevi predhod
ni pogovori z Japonci so že ustva
rili ameriško-japonsko fronto proti 
zahtevam Evropske gospodarske 
skupnosti. Sklepe strasbourškega 
vrha deveterice nista Carter in 
Ohira sploh omenila. Namesto ev
ropskega predloga o zamrzitvi u- 
voza nafte do leta 1985 na podlagi 
uvoza iz leta 1978, ZDA in Japon
ska predlagajo zamznitev do leta 
1980 na podlagi uvoza iz leta 1977,

Zasedanje SEV v Moskvi
MOSKVA — Sovjetski premier A 

leksej Kosigin je včeraj v Moskvi
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ZAPLETI OB ZAČETKU PARLAMENTARNIH DEL

Razdor v vrstah poslancev KD 
pri izbiri načelnika skupine
Uradni kandidat tajništva Galloni poražen pri notranjem glasovanju 
Jeseni izredni kongres PSI? - Posvetovanja za sestavo nove vlade

RIM — Tokrat se je Andreotti u 
štel. Napoved, ki jo je dal Evange- j 
listi, da Giovanni Galloni lahko ra-! 
čuna na 160 »gotovih* glasov za po- j 
novno izvolitev na mesto predsedni
ka poslanske skupine KD, je po
polnoma odpovedala. Galloni, kan
didat strankinega tajništva in An
dreottija, je dobfl 116 glasov proti 
126 tekmeca Gerarda Bianca. Po
trebnih jih je bilb 132, zatorej ni 
bil izvoljen nobeden od obeh kandi
datov. Pravilnik predvideva v tem 
primeru balotažo, toda potek prve 
ga glasovanja, z jasnim porazom 
Galloni ja, ki ni samo zgrešil izvolit
ve, ampak je dobil tudi manj glasov 
od Bianca, bo najbrž prisilil Zacca- 
gninija, ki je doživel pri tem oseben 
neuspeh, da poskusi karto kompro
misnega kandidata.

O veliki zadregi vodstva KD ob 
propadu Gallonijeve kandidature pri
ča odločitev, ki je prišla z na vrat 
na nos sklicanega sestanka najvišjih 
strankinih veljakov (med njimi sta 
bila tudi tajnik Zaccagnini in pred
sednik Piccoli), da odpovejo za da
nes napovedano balotažo. O novem 
datumu za drugo glasovanje bo o- 
dločala seja vodstva poslanske sku
pine, ki so jo sklicali za danes ob 
10. uri.

S tem v zvezi so v preteklih 
dneh že krožila imena: govorilo se 
je o Cossigi, Forlaniju in drugih.
Ker se Cossiga, ki ima vsekakor 
nekaj možnosti, zdi preveč na levi 
in se Forlani kot po navadi otepa 
(ima druge račune), ni izključeno, 
da prodre drugo ime. Včeraj je kro
žilo ime Luigija Guija, ki je sedaj 
poslanec in ne več senator. Vseka
kor je Galloni po prvem glasovanju 
izjavil, da se namerava umakniti.
»Je bil to za vas poraz?*, so ga 
vprašali. »Bilo je politično razčišče- 
nje», je dvoumno odvrnil bivši na
čelnik skupine KD v poslanski zbor
nici. Za senat je pa nasprotno bil 
potrjen za načelnika skupine fanfa- 
nijevec Giuseppe Bartolomei z veli
ko večino glasov, 120 od 139.

Demokrščanski poslanci so vče
raj na dolgo razpravljali tudi o do
delitvi drugih dolžnosti, ki zadevajo 
sestavo predsedstva poslanske zbor-

ki tokrat ni bil izvoljen) je pa KD 
predlagala Ernesta Puccija, ki je 
bil strankin upravitelj ob času Ar- 
cainijevega predsednikovanja pri 
Italcasse. Pucci je tedaj prejel tudi 
sodni poziv

Včeraj se je sestalo vsedržavno 
vodstvo KPI, kot priprava na sejo 
centralnega komiteja, ki bo prihod
nji ponedeljek. Po nekaterih indis- 
krecijah so obravnavali predvsem 
sestavo strankinih vodilnih organov, 
niso pa izdali uradnih sporočil. Da
nes se sestanejo vsedržavna vodstva 
PSI, PRI in PLI. Kar zadeva so
cialiste, je ozračje nadvse napeto: 
polemike med Craxijem in Signori- 
lejevo levico postajajo vsak dan o- 
strejše. V preteklih dneh so zanika
li, da bi Craxi nameraval predlagati 
sestavo novega tajništva (sedaj sta 
umeščena le tajnik in podtajnik) s 
7 člani, v katerem naj bi imela nje
gova struja večino. Včeraj je kro
žil drug glas, ki je prihajal iz kro
gov, ki so Craxiju zelo blizu. Name
raval naj bi sklicati novembra izred
ni kongres stranke, da bi se jasno 
opredelila notranja stališča, glede 
na to, da »os* s Signorilejem ne 
zdrži več.

Predsednik republike Pertini bo 
pa začel popoldne posvetovanja o 
sestavi nove vlade. Sprejel bo po 
vrsti bivša državna poglavarja Sa- 
ragata in Leoneja, predsednika se
nata Fanfanija in predsednico po

slanske zbornice Jottijevo. Določen 
je že tudi spored za nadaljnje po
svete: jutri zjutraj bo Pertini spre
jel uradna zastopstva KD, KPI, PSI 
in MSI, popoldne oa PSDI, PRI, 
PLI in neodvisnih levičarskih sena
torjev. V petek bi se posvetovanja 
zaključila že zjutraj z obiski delega
cij PDUP, mešanih skupin senata in 
poslanske zbornice ter Južnotirolske 
ljudske stranke. Potreben je pogoj
nik, ker je vprašljivo, če bodo vse 
stranke mogle določiti že danes zju
traj svoja zastopstva, spričo spo
rov v KD glede načelnika poslanske 
skupine, (pp-lv)

Na sliki (telefoto ANSA): Galloni 
in Gerardo Bianco.

Loris Fortuna (PSI)
podpredsednik
zbornice

RIM — Videmski poslanec Loris 
Fortuna, predlagatelj zakonskega 
osnutka PSI za globalno zaščito 
slovenske narodnostne skupnosti v 
Italiji, je bil izvoljen za podpred 
sednika poslanske zbornice. Ker je 
med štirimi podpredsedniki prejel 
največ glasov, bo nadomestoval 
predsednico Jottijevo v primeru 
potrebe.

ki je bil za državi ugodnejši. Prav 
tako ni bilo nobenega odmeva na 
evropski predlog o nadzorstvu nad 
prostimi tržišči z nafto v Rotter
damu in v drugih krajih.

V takem položaju bo vloga Ita
lije, kot najšibkejše med sedmimi, 
postranskega značaja, vseeno pa 
bodo skušali italijanski predstavni
ki posredovati glas ostalih, šibkej
ših držav EGS, ki jih je podobno 
kot Italijo energetska kriza hudo 
prizadela. Američani vsiljujejo svo
jo rešitev, na svoji strani imajo iz 
trgovinskih razlogov Japonce, Ka
nada je že sama po sebi na takih 
srečanjih le privesek ZDA, saj se 
njeni interesi skoraj v celoti krije
jo z ameriškimi. Enotnost Evropske 
gospodarske skupnosti v Strasbour
gu pa je bila kljub svečanim izja
vam le trhlo pročelje. Francija in 
Zvezna republika Nemčija kot naj
močnejši državi skupnosti nimata 
povsem enakih stališč pri reševanju 
energetske krize, nova konservativ
na britanska vlada pa je popolna 
neznanka. Glavno sporno vprašanje 
so odnosi industrijskih držav do pro
izvajalk nafte. Italija skuša igrati 
tu vlogo posrednika, vlogo države, 
ki ima izvrstne dvostranske odnose 
s proizvajalkami. Kot je Andreotti 
že napovedal v Strasbourgu bo ita
lijanska delegacija v Tokiu skušala 
tudi zgladiti spor med Evropo in 
ZDA. Obe vprašanji pa sta takih 
razsežnosti, da opazovalci dvomijo, 
da jih bo sedem «velikih» rešilo.

Zahodni svet torej še vedno nima 
enotne strategije, da bi se postavil 
po robu energetski krizi, ki jo je 
kljub nasprotnim izjavam sam spro
žil. Za sedaj je vsem jasno le, da 
nafte primanjkuje, da je treba do 
skrajnosti razviti druge vire ener
gije predvsem uporabo premoga in 
jedrske energije. Samo po sebi u- 
mevno, da bo izbira premoga lahko 
za države, ki razpolagajo z boga
timi zalogami premoga, ostale pa 
se bodo morale zadovoljiti z jedr
sko. če so bile do setjaj odvišne 
od naftnih dobav številnih držav 
proizvajalk bodo v bodoče z jedr
sko izbiro v celoti vezane predvsem 
na ameriško tehnologijo in na doba
ve ameriškega urana. S tega vidi
ka je tudi razumljiva nemška pre
vidnost do jedrske izbire. Nemci 
na ves glas zahtevajo izčrpne štu
dije o varnosti jedrskih elektrarn, 
kar bo zavrlo njihove jedrske na
črte v nedogled. S trdno marko si 
lahko privoščijo tudi naftne podra
žitve, kar jih približuje ameriškim 
stališčem. Tudi Nemci podobno kot 
Američani in Japonci kupujejo naf
to na prostih tržiščih ne glede na 
ceno.

Sedež RAI v Trstu tarča fašistov

Skupina fašistov je v noči med ponedeljkom in torkom zažgala «ape» pred deželnim sedežem RAI v Ulici
Fabio Severo v Trstu. Ognjeni zublji so poškodovali pročelje poslopja in zajeli še dva druga avtomobila.
Škode je za več kot 10 milijonov lir. Ves demokratični Trst je ostro obsodil provokacijo. O atentatu poro

čamo obširneje na tržaški strani

Delegacija ZKJ 
odpotovala v ZDA

BEOGRAD Na informativno - 
študijski obisk v ZDA je odpotova
la delegacija Zveze komunistov Ju
goslavije. Vodi jo član predsedstva 
CK ZKJ in predsednik CK ZK Sr
bije Tihomir Vlaskalič. Delegacija 
bo kot gost vodstev demokratske 
in republikanske stranke ostala v 
ZDA 14 dni.

Obisk bo priložnost za vsestran
ske pogovore in širše medsebojno 
spoznavanje, kar bo nedvomno pri
spevalo tudi k boljšemu razumeva
nju notranjepolitičnih razmer in 
razvoja v obeh državah ter njiho
vih mednarodnih izhodišč.

Člani delegacije si bodo ogledali 
Washington, New York, San Fran
cisco, Chicago in druga mesta, Sre
čali se bodo s političnimi vodstvi 
.obeh strank, gospodarstveniki, pred
stavniki javnega in kulturnega živ
ljenja ter z jugoslovanskimi izse
ljenci. (dd)

V takem položaju se šibkejše dr
žave otepajo s pomanjkanjem gori
va kar jih sili v jedrsko energijo, 
s tem bodo zmanjšale povpraševa
nje po nafti, kar bo omogočilo A- 
meriki nadaljnje razsipavanje s »čr
nim zlatom*. Vsa Evropa vključno 
z ZRN je že pripravila načrt za 
varčevanje. Nekaterim članicam 
EGS je uspelo celo zmanjšati uvoz 
nafte za 5 odstotkov. ZDA pa do 
sedaj niso še sprejele nobenega var
čevalnega ukrepa. V Tokiu bodo 
predlagale skrajno mejo uvoza za 
posamezne države glede na njiho
ve potrebe, kar pomeni: kdor je re
vež, naj tudi ostane, standard bo
gatih je nedotakljiv, (voc)

BEOGRAD — Sovjetski velepo 
slanik v Jugoslaviji Nikolaj Rodjo 
ivov je včeraj izročil jugoslovanske
mu zunanjemu ministrstvu osebno 
poslanico generalnega sekretarja 
KPSZ in predsednika vrhovnega 
sovjeta ZSSR Leonida Brežnjeva 
maršalu Titu. Za vsebino poslanice 
se še ne ve, toda domnevajo, da 
v njej Brežnjev seznanja Tita o vse
bini sporazuma «SALT 2», kot je to

V Gani ustreljena 
dva bivša predsednika

AKRA — Nov ganske oblasti so 
včeraj javno ustrelile dva bivša pred
sednika republike: gen. Freda Akuf- 
fa in gen. Akvvasija Afrifo.

TITO SPREJEL PORTUGALSKEGA PREDSEDNIKA EANESA

Enotnost v ocenjevanju 
popuščanja napetosti
Poudarjena nujnost tesnejšega sodelovanja med drža
vama • Obojestranska zavzetost za mir v Sredozemlju

BRIONI — Predsednik republike 
Josip Broz Tito je včeraj v Beli 
vili na Brionih priredil slovesno 
kosilo v čast portugalskega pred
sednika Eanesa. Gost in gostitelj 
sta med kosilom izmenjala zdravici.

Predsednik Tito je najprej izra
zil zadovoljstvo nad obiskom pred
sednika Eanesa in ob tem poudaril, 
da je bil že njegov ohisk na Por
tugalskem manifestacija prijatelj
stva med narodi obeh držav ter 
želje, da bi so odnosi med drža
vama nenehno poglabljali. V nada
ljevanju je Tito izrazil zadovoljstvo 
nad dejstvom, da sta obe strani 
prepričani, da povezanost in med
sebojna odvisnost sveta zahteva u- 
niverzalnost procesa popuščanja. 
Predsednik Tito je še posebej pou
daril nujnost, da ta proces zajema 
tudi občutljivo in zapleteno območ
je Sredozemlja.
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PO SKLEPU BRAZILIJE 0 PREKINITVI DIPLOMATSKIH ODNOSOV

V Managui govorijo 
o Somozovem nasledniku

MANAGUA — Iz krogov blizu vla
de se je zvedelo, da gen. Somoza 
namerava prepustiti oblast kakemu 
nasledniku iz kroga svojih somiš
ljenikov. Iz istih krogov se je zve
delo, da je bil sklican nikaraguj- 
ski kongres za jutrišnji dan, in si
cer v hotelu' »Continental*, ker se 
je nemogoče sestajati v kongresni 
palači zaradi bojev, ki so v teku.

Novica, da je iz Washingtona pri
spel v Managuo Somozov bratranec 
poslanec Luis Pallais, ki je v ame
riškem glavnem mestu vodil poga
janja z ameriškimi državami, potr
juje domnevo, da so gen. Somozi 
šteti dnevi in da so se nikaragujski 
vodilni krogi resno posvetili vpraša
nju Somozovega nasledstva (ie je 
to sploh še izvedljivo spričo napre
dovanja sandinistov na vseh fron- 

že storil pred nekaj dnevi predsed-1 tah). Pallai se je sestal v Mana- 
nik ZDA Carter. | gui s predsednikom poslanske zbor-
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ŠTIRJE MRTVI IN 27 POGREŠANIH DOSEDANJI OBRAČUN TRČENJA MED FRANCOSKO TRGOVSKO LADJO IN ITALIJANSKIM TANKERJEM

Brodolom na firenškem morju
RIM — Trideset pomorščakov je 

včeraj verjetno izgubilo življenje pri 
točenju med italijansko petrolejsko 
ladjo Vera Berlingieri in francosko 
tovorno ladjo Emmanuelle Delmas. 
Doslej so sicer uradno ugotovili le 
Štiri smrtne žrtve, vendar je le 
•halo možnosti, da bi bili ostali po- 
toorščaki, ki jih 24 ur po trčenju 
hišo rešili, še pri življenju.

Do nesreče je prišlo ob 5.45 zju- 
toaj na Tirenskem morju, kakih 15 
toilj od obale med Fiumicinom in 
Civitavecchio. Ob tisti uri je bila na 
vsem območju srednje Italije izred
no gosta megla (tudi rimsko letali
šče B'iumicino je bilo več ur za
prto za promet), ki je bila verjetno 
Slavni vzrok nesreče. Vse kaže, da 

kapitan italijanske ladje pravo
časno opazil nevarnost in spremenil 
®hier, vendar pa je njegov franco
ski kolega naredil isto. Trčenje 
-!e bilo silovito. Francoska ladja se 
J* » premcem zarila v levi bok

italijanskega tankerja, ki je bil 
poln goriva: bencina, plinskega olja 
in kerozina. Še sedaj se izvedenci 
ne morejo načuditi, kako da petro
lejska ladja ni eksplodirala.^ Vseka
kor pa je to dejstvo rešilo življenje 
številnim pomorščakom. Sprva so 
sicer ostali na ladji v upanju, da 
jo bodo rešili, ko pa je eksplodiral 
rezervour goriva so skoraj vsi po
skakali v rešilne čolne. Le kapitan 
in še trije člani posadke so ostali 
na krovu, pa tudi oni so, ko so 
uvideli, dn ladje ne bo mogoče re
šiti, skočili v morje in zaplavali 
proti obali.

Prva ladja, ki je prihitela na po
moč brodolomcem, je bil trajekt 
Carducci, ki je plul v bližini. Re
ševalne skupine, ki se nahajajo na 
rimskem letališču Ciampino pa ni
so mogle vzleteti zaradi megle. De
jansko reševanje brodolomcev se 
je začelo komaj nekaj ur po tr
čenju.

Do sinoči so pripeljali na kopno 
21 brodolomcev in štiri trupla. Kot 
že rečeno, domnevajo da nihče drug 
ni preživel brodoloma. Na obeh 
ladjah je bilo skupno od 52 do 54 
oseb; točnega števila niso ugotovili 
ker ni znano, če je bil na franco
ski ladji tudi kak potnik ali ne. Vse
kakor pa je izključeno, da bi bil 
kak brodolomec še na ladjah, ki 
sta tesno priklenjeni druga ob dru 
go in ki že ves dan gorita. Gasilci 
si tudi prizadevajo, da bi pogasili 
požar, kajti ladij ni mogoče rešiti, 
dokler gorita pa je nevarnost one 
snaženja morja manjša. Sicer pa so 
na kraju tudi reševalne skupine. 7 
nekim vlačilcem so celo navezali 
italijansko petrolejsko ladjo, venda’ 
je pristaniško poveljstvo prepoveda 
lo poskuse, da bi ladji ločili, ker bi 
skoraj gotovo prišlo do eksplozije 
Privez služi tako samo enemu na 
menu in sicer preprečiti, da bi se 
ladji preveč približali obali, (bbr) Kmalu po trčenju sta se ladji vneli in dim je preprečeval helikopterjem, da bi se približali (Telefoto Ansa)

niče Franciscom Urcuyjem. Prav 
Urcuy naj bi bil po mnenju opazo
valcev eden od možnih naslednikov 
Somoze. Navajajo pa še dve drugi 
imeni: predsednika senata Pabla 
Reberjt. in generala v pokoju Ro
berta Martineza, ki pa je že starej
ši in tudi slabega zdravja.

Nobenega dvoma ni, da gre pri 
vsem tem za zadnji poskus, kljub 
resoluciji OAP (organizacija ame
riških držav), da se reši bistvena 
dediščina Somozovega režima. So
mozov naslednik bi zakonito vladal 
v državi do 1. 1981, ko bi bile spet 
predsedniške volitve. Če bi se kaj 
takega zgodilo, bi bila popolnoma 
razvrednotena začasna revolucio
narna vlada, ki šteje sedaj pet čla
nov, pripadnikov raznih političnih 
sil, ki so se borili proti Somozi in 
med katerimi je tudi sandinistični 
poveljnik oboroženega upora. Prav 
sedaj se ta vlada pripravlja, da 
bo obiskala Panamo, ki jo je že 
priznala in kjer bo sprejeta z vse
mi častmi. Vse to dokazuje, da je 
v teku podtalen boj, kjer ima Wa- 
shington precej vplivno besedo. 
Vprašanje je, če bo oboroženi upor 
dovolil, da se ti manevri zaključi
jo z uspehom.

Doslej je resolucija OAD žela le 
en viden uspeh. Vse ameriške dr
žave soglašajo, da mora Somoza 
zapustiti oblast. Prvi viden znak za 
ta preobrat je dala brazilska vlada, 
ki je prekinile diplomatske odnose 
z Nikaraguo ter odpoklicala svoje 
predstavništvo iz Manague. Pravijo 
celo, da je neki brazilski vladni 
predstavnik izjavil, da bi bila nje
gova država pripravljena na more
bitno priznanje tudi neke sandini- 
stične vlade.

V Managui pa se nadaljujejo bo
ji. Somozova garda v glavnem ob
sipa sandinistične položaje z arti
lerijskim ognjem, toda le redkokdaj 
izvaja napade s pehoto.

Včeraj so sandinistični gverilci 
sporočili, da so izvršili 130 smrtnih 
obsodb, ki so bile izrečene proti 
Somozovim pristašem y mestu Ma- 
tapalpa.

Sinoči pozno zvečer je glasnik 
gen. Somoze demantiral vest, dr na
merava predsednik odstopiti. Prav 
tako je demantiral vest o obsodbah 
v Matagalpi.

Predsednik Tito je zatem še pou
daril nujnost tesnega sodelovanja 
vseh držav ne glede na mednarod
ni položaj in usmeritev pri iskanju 
rešitev za številne pereče proble
me. Ti problemi namreč prizadeva
jo interese vseh držav. Tudi poli
tika neuvrščenosti je usmerjena v 
to, da se za te 'probleme poiščejo 
sprejemljive rešitve, ki bodo isto
časno odprle pot k napredku v 
svetu. Neuvrščeno gibanje pri tem 
izhaja iz prepričanja, da vsaka dr
žava ne glede na velikost in razvi
tost mora imeti možnost, da da 
enakopraven delež za varnejšo la
stno in skupno prihodnost.

Portugalski predsednik pa je v 
odgovoru na zdravico dejal, da je 
prišel v Jugoslavijo odločen, da da 
svoj delež h krepitvi prijateljstva 
med narodi obeh držav ter razvo
ju političnih, ekonomskih in kultur
nih odnosov.

V nadaljevanju je poudaril, da 
se cilji portugalske politike pokri
vajo s perspektivami miru in var
nosti na svetu ter da je njegova 
država odločena prispevati k od
pravi vseh vrst nadvlade, hkrati pa 
se zavzema tudi za razorožitev in 
razpuščanje blokov.

Za včerajšnje dopoldanske pogo
vore predsednika Tita in portugal
skega predsednika Eanesa . je bila 
značilna sorodnost oziroma enakost 
stališč do številnih mednarodnih 
vprašanj.

Pogovori so potekali v prijatelj
skem in prisrčnem ozračju in ob 
tej priložnosti sta predsednika izra
zila zadovoljstvo zaradi popuščanja 
napetosti in opozorila na nujnost, 
da bi se razširil po vsem svetu. 
Tito in Eanes sta ugotovila, da 
so na svetu kljub določeni stopnji 
popuščanje napetosti še vedno kriz
na žarišča,

S tem v zvezi sta obravnavala 
položaja na Bližnje-n vzhodu, Jugo
vzhodni Aziji, Jugu Afrike, beseda 
pa je tekla tudi o drugih kriznih 
žariščih na afriški celini. Predsed
nika sta izrazila zaskrbljenost, ker 
nekatera krizna žarišča lahko res
no ogrozijo mir in varnost ne le na 
tistih območjih kjer so, marveč 
tudi širše.

Tito in Eanes sta bila tudi to
krat poudarila, da je treba odprta 
vprašanja reševati zgolj po mirni 
poti, na načelih listine OZN ter na
čelih, ki zahtevajo in priporočajo 
neuvrščene države.

Predsednik Tito je podrobno se
znanil uglednega gosta z dejavnosjo 
neuvrščenih držav v pripravah za 
bližnji vrhunski sestanek ter s sta-

-v Fblemov neuvrščenega gibanja, (dd)

Jugoslovanska skupščina 
o prepovedi gradnje 
novih elektrarn

BEOGRAD — Na dnevnem redu 
današnjega zasedanja zveznega zbo
ra skupščine Jugoslavije je med 
drugim tudi zakon o začasni prepo
vedi uporabe družbenih sredstev za 
financiranje in graditve novih elek
trarn, toplarn in energarn na te
koča goriva. Zakon naj bi sprejeli 
po hitrem postopku, sodi pa v sklop 
varčevalnih ukrepov, ki so posle
dica težav s preskrbo z naftnimi 
derivati. Do jutri pa ostane odpr
to vprašanje, ali se bodo z omenje
nim zakonom strinjali tudi delega
ti pokrajine Vojvodine. V tej avto
nomni pokrajini namreč menijo, da 
bi morali najprej sprejeti družbe
ni dogovor, ki bi uravnaval odno
se v energetiki, (dd)
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PRED OBNOVITVIJO UPRAVNO - POLITIČNE DEJAVNOSTI

Jutri se sestane pokrajinski 
pojutrišnjem pa občinski svet

Danes se v Trstu sestane tudi deželni 
odbor KPI, ki bo proučil voGine izide

Napad na svobodo obveščanja

Pozornost tržaške javnosti se po 
daljšem volilnem razdobju spet u- 
smerja na glavna tržaška izvoljena 
sveta, ki bosta v prihodnjih dneh 
spet obnovila svojo dejavnost. Ju
tri se bo namreč sestal pokrajinski 
svet, v petek pa tržaški občinski 
svet, ki ima na dnevnem redu zelo 
pomembno vprašanje preosnove ob
činskih služb. O tem vprašanju bi 
se bil moral po predhodnem po
svetovanju z rajonskimi sveti izre
či do konca tega meseca. Zanimivo 
je, da se svet sestane le dan pred 
zapadlostjo roka, še bolj zanimivo 
pa je, da je enobarvni melonarski 
odbor, ki je za to odgovoren, po
svetil omenjenemu vprašanju kaj 
malo skrbi in ni se potrudil niti v 
tem, da bi v okviru rajonskih sve
tov obrazložil ustrezni načrt za pre- 
osnovno občinskih služb in osebja. 
To neodgovorno zadržanje je že 
pred nekaj dnevi ostro obsodilo po
krajinsko vodstvo KPI v posebnem 
tiskovnem poročilu in o tem je med 
drugim razpravljala na ponedeljko
vem sestanku svetovalska skupina 
KPI v občinskem svetu, ki je med 
drugim proučila tudi primer nove
ga naselja Poggi Paese. Komunisti 
menijo, da bi morala ta primer čim- 
prej proučiti ustrezna svetovalska 
komisija.

Medtem se v okviru raznih strank 
nadaljuje proučevanje izidov zad
njih političnih in evropskih volitev. 
Danes se bo v Trstu sestal deželni 
odbor KPI ter sklep>al o novih po
budah v okviru novega političnega 
položaja. Uvodno poročilo bo imel 
deželni tajnik Antonino Cuffaro, za
ključil pa bo član vsedržavnega 
vodstva partije Adalberto Minucci.

Pokrajinsko vodstvo socialistične 
itranke se bo verjetno sestalo pri
hodnji teden, krščanski demokrati, 
ki se tudi še niso dokončno izrekli 
o volilnem izidu, pa menijo, da bi 
moral dokončno sodbo izreči izred
ni kongres. Pokrajinski tajnik KD 
Nodari, ki je med drugim pozval 
ostale demokratične politične sile 
našega mesta, naj trezno proučijo 
rezultate volitev ter novi politični 
položaj v mestu ter v skupnem so
očenju poiščejo ustrezne rešitve, je 
mnenja, da mora z baze zrasti no
va politična linija stranke.

Občinska uprava 
in vprašanje prometa 
po mestnih ulicah

Pred več ko dvema tednoma so 
predstavniki sindikalne zveže CGIL - 
CISL - UIL naslovili prošnjo tržaš
kemu županu, da bi sklical sesta
nek, na katerem bi razpravljali o 
vprašanju prometa po mestu in o 
možnih rešitvah tega perečega vpra

šanja. Doslej pa je prošnja ostala 
brez vsakega odgovora zaradi če
sar so sindikalna zveza ter sindi
kalni predstavniki konzorcialne u- 
stanove za prevoze (ACT) ostro pro
testirali, javnost pa opozarjajo na 
še eno pomanjkljivost občinske u- 
prave, ki ni pokazala nobene volje, 
da bi rešila to vprašanje. Sindikal
na zveza zato ponovno poziva občin
ski odbor, da bi čim prej sklical se
stanek, saj postaja vprašanje pro

meta po mestnih ulicah iz dneva v 
dan vse bolj kritično.

• Na pobudo tržaške federacije
KPI bo danes ob 19. uri pri Sv. Ja
kobu manifestacija solidarnosti s 
sandinistično fronto nikaragujskega 
ljudstva. Govoril bo senator Vitto- 
rio Vidali.

ZGODOVINA SLOVENCEV IN ZAKLADI SLOVENIJE

Knjigi, ki potrjujeta plodno 
življenjsko pot našega naroda

Pomembni deli Cankarjeve založbe so včeraj predstavili v Tržaški knjigarni 
Prisotni so bili zastopniki založbe in nekateri avtorji obeh knjig

Gasilci in preiskovalci pred vhodom v sedež RAI po atentatu

V NOČI MED PONEDELJKOM IN TORKOM

FAŠISTIČNI ATENTAT NA TRŽAŠKI SEDEŽ RAI
Pripadniki samozvane skupine «Lotta rivoluzionaria» zažgali «ape» pred glavnim vhodom 
Nad 10 milijonov lir gmotne škode - Ves demokratični Trst odločno obsodil provokacijo

Deželni sedež italijanske radiote
levizije RAI je bil prejšnjo noč spet 
tarča političnih prevratnikov. Sku
pina desničarskih skrajnežev je 
pred sedežem v Ul. Fabio Severu 
zažgala tovorno motorno kolo, kar 
je povzročilo precej škode na pro
čelju poslopja in na dveh avtomo
bilih, ki sta bila tamkaj parkira
na. V dopoldanskih urah si je s 
tremi telefonskimi pozivi sredstvom 
javnega obveščanja prilastila oče
tovstvo nad zažigalnim atentatom 
samozvana fašistična organizacija 
«revoiudonama borba* («Lotta ri 
voluzionaria*), ki si je prilastila 
tudi atentat na Novinarski krožek. 
Medtem ko so agenti tržaškega Di- 
gosa začeli preiskavo s sodelova 
njem karabinjerjev in agentov le
tečega oddelka, so številne sindi
kalne organizacije, politične stran
ke in časnika! sko združenje ostro 
obsodili podlo dejanje in izrazili 
svojo solidarnost delavcem tržaške 
radiotelevizijske postaje.

Atentatorji (preiskovalci menijo, 
da so bilj v štirih ali v petih) so 
izvedli svoj hašllhi podvig ob "12;30 
v noči med ponedpljkorp ip torkom. 
V Drevoredu XX. septembra, so u- 
kradli tovorno' motorno kolo »ape 
50* ter ga prepeljali do glavnega 
vhoda v sedež RAI v Ul. Fabio 
Severo 7. Vozilo so pustili na ploč
niku tik pred vhodom ter ga po

bencinom. Nato so nasilneži polili 
še del pločnika od vhoda do vo
gala stavbe, kjer so bencin prižga
li. Plameni so v trenutku zajeli z 
bencinom polito «ape». V hipu so 
pred vhodom RAI ognjeni zublji vi
soko švignili proti nebu in počr
nili strešico nad vhodom ter pro
čelje poslopja vse tja do četrtega 
nadstropja. Obenem so se plameni 
razširili še na dva avtomobila, fiat 
128 in fiat 509, ki sta bila parki
rana pred stavbo. Na kraju je za
radi izredne vročine privzdignilo 
asfaltno bazo na pločniku, nepro 
bojne šipe vhodnih vrat pa so se 
ponekod ukrivile in na več mestih 
tudi popokale. Zaradi neznosne vrn 
čine niso mogli vratar in ostali 
uslužbenci tržaškega sedeža RAI 
sploh iz sedeža skozi vhodna vra 
ta, da bi z brizgalkami in proti
požarnimi napravami vsaj posku
šali omejiti požar. Le nekaj minut 
potem, ko je zagorelo, pa so pri
speli pred poslopje RAI tržaški ga 
silci z dvema brizgalnama. Kljub 
močnemu ognju jim je uspelo v 
kratkem; časg ■ pogasiti plamene, 
medtem -pa ko St na kraju atenta
ta zbrali agenti tržaškega Digosa, 
kvestor, karabinjerji in namestnik 
državnega pravdnika dr. Staffa, Ki 
mu je poverjene vodstvo preiskave.

«Ape», ki so ga fašisti sežgali v 
Ul. Fabio Severo, je bil last 44-

lili z vnetljivo tekočino, najbrž z letnega Galliana Peccija iz Drevo-

1 VČERAJŠNJE TISKOVNE KONFERENCE

Zaskrbljenost uslužbencev podjetja Stock 
ob skorajšnji zamenjavi vodilnih organov

Po neuradnih vesteh naj bi predsednik podjetju V/agner odstopil

Skoraj gotovo je že, da bo eno 
najstarejših in najuglednejših trža 
šklh podjetij dobilo novo vodstvo. 
Mislimo na delniško družbo Stock, 
ki je gotovo največja italijanska 
proizvajalka brandyja. Po neurad
nih vesteh naj bi predsednik pod
jetja Wagner zapustil svoje mesto, 
z njim pa še eden od pooblaščenih 
upraviteljev. Te novice so med u- 
službenci povzročile pravo zaskrb
ljenost, saj je bodočnost podjetja 
takorekoč v oblakih. Uslužbenci se 
bojijo, da bi se s temi odstopi ne
kako pretrgala tista kontinuiteta,

ki .je podjetju zagotovila velik u- tere bo gotovo terjala veliko tm-

SLOVENSKO DEŽELNO 
GOSPODARSKO ZDRUŽENJE

Obvestilo trgovcem
obrtnikom
gostincem

Slovensko deželno gospodar
sko združenje obvešča vse čla
ne, ki niso še prinesli na zdru
ženje ali sami poskrbeli za spo
ročilo davčne številke na tiste 
urade, kjer so vpisani v sezna
me, ali imajo kako dovoljenje, 
da morajo to storiti najkasneje 
do 30. 6. Če tega ne store, jim 
razveljavijo dovoljenje ali vpis 
in so dolžni plačati globo od 50 
tisoč do milijona lir. Naj nave
demo urade, kamor je treba 
najpogosteje dostaviti davčne 
številke:

Trgovinska zbornica: vsi.
Občine: imetniki trgovskih do

voljenj, zdravstvenih dovoljenj 
(licenze sanitarie), koristniki 
cestnih prehodov (passi carra- 
bili), koristniki reklamnih na
pisov (insegne luminose) itd.

Kvestura: imetniki gostinskih 
dovoljenj, tiskarji, zlatarji itd.

UTIF: imetniki dovoljenj za 
prodajo alkoholnih pijač.

Gasilci: imetniki kateregakoli 
veljavnega dovoljenja za zašči
to pred ognjem (Autorlzzazioni 
prevenzione incendi).

Za podrobnejša pojasnila se 
lahko vsi obrnejo na urade Slo
venskega deželnega gospodar
skega združenja v Trstu ali Go
rici v uradnih urah.

gled tudi izven italijanskih meja. 
Zato so se predstavniki vseh oddel
kov podjetja pred kratkim zbrali 
na skupščini in po obširni razpra
vi odobrili dokument, ki so ga na
slovili na upravni svet podjetja.

V dokumentu, ki so ga včeraj 
predstavniki tovarniškega sveta 
predstavili tisku, so predvsem za 
črtane točne zahteve po ohranitvi 
sedanjih delovnih mest. Istočasno 
pa je poudarjeno, da ne mislijo na 
noben način razpravljati o vlogi 
vodstva, želijo pa določene garan
cije o konkretnih razvojnih per 
spektivah podjetja. Nadalje zahte
vajo, da firma ohrani visok ugled, 
ki si ga .je pridobila v teku let, 
da se del dobička tudi investira, e 
čimer bi se ustvarila nova delov
na mesta Predstavniki delavcev 
zato zahtevajo sestanek z upravnim 
svetom, na katerem bi razpravljali 
o teh vprašanih, istočasno pa o- 
pozarjajo na izredno nujnost pro
blema, še posebej v teh trenutkih, 
ko so zadnje vesti vznemirile vse 
delovno osebje.

Poleg tega so predstavniki to 
vamiškega sveta orisali sedanje 
stanje v podjetju, ki ni po njiho
vih besedah najbolj rožnato. Pred 
vsem so poudarili, da se število 
delovnih mest stalno niža (od leta 
1975 je podjetje zapustilo 350 u- 
službencev, ki jih niso nikoli nado
mestili), kljub številnim nasprotnim 
obljubam. Naj povemo, da ima po 
djetje 1.200 uslužbencev, od kate
rih je 720 zaposlenih v Trstu. Tu 
di delovni pogoji niso najboljši, pri 
čemer se predvsem čuti pomanjka
nje programiranja. Predstavniki to
varniškega sveta so izrazili zaskrb
ljenost za bodočnost podjetja, pri 
tem pa poudarili, da nima (»me
na, katera oseba ga bo odslej vo 
dila; predvsem je važno ohranit: 
delovna mesta in pristavili, da so 
pripravljeni sodelovati z vodstvom 
podjetja, čeprav je bilo doslej le 
malo takega sodelovanja. Na dan 
so prišla še številna druga vpra 
šanja, ki jih bo treba vsekakor re
šiti. da bo podjetje lahko ohranilo 
svojo sliko.

Poleg vsega tega je treba še o- 
meniti, da bo meseca februarja za
padla delovna pogodba, obnova ka

da. Naj še povemo, da se je 
včeraj sestal upravni svet podjetja, 
nato pa še skupščina delničarjev, 
ki sta gotovo razpravljali o zame
njavah v vodstvu podjetja, o če
mer pa nista izdali nobenega urad
nega poročila, (as)

V soboto občni zbor 
konzorcija za prevoz«

Prihodnjo soboto, 30. junija, ob 
10. uri se začne v sejni dvorani tr
žaškega občinskega sveta občni zbor 
konzorcija za javne prevoze ACT. 
Na dnevnem redu bodo med drugim 
izvolitev predsednika in članov no
vega upravnega sveta konzorcija in 
razprava o reviziji ekonomske plati 
pogodbe za vodilno osebje o raznih 
sklepih upravnega sveta, o načrtu 
za preureditev uradov in storitev 
konzorcija ter o podaljšanju pogod
be i'ede uporabe nepremičnin biv
ših prevoznih podjetij Acegat in 
Acna.

reda XX. septembra 33. Moški se 
je včeraj zjutraj zglasil na kve
sturi ter prijavil krajo vozila. Ki 
ga je prejšnjo noč parkiral v dre
voredu nedaleč od svojega doma. 
Ko so ga popeljali na kraj aten
tata, je lahko sam ugotovil, kako je 
končalo vozilo. Ognjeni zublji so ea 
popolnoma uničili, kot so uničili 
tudi fiat 128 last Giovanne Gar- 
latti por. Piaggio iz Ul. Romagna 
2, medtem ko je škoda na fiatu 
850 (lastnik avta je Tommaso Lia 
mi iz Ul. Romagna 12), ki so ga 
tudi zajeli plameni, nekoliko manj
ša. Po prvih ocenah naj bi po
slopje RAI utrpelo za 4 milijone 
lir škode, celotna škoda Da naj bi 
presegala 10 milijonov lir.

Agenti Digosa, ki jim je pover
jena preiskava, so prepričani, da 
so fašisti izvedli atentat, da bi se 
tako »maščevali* nad RAI, ki jim 
ni oosvetila niti besedice v pone
deljkovi oddaji o Trstu. Pri njiho
vih naporih jim je v pomoč pri
čevanje taksista D. V., ki je ob 
u$ atentata, privozil po Ul. F. Se
vero in opazil mladeniča, ki se je 
s hitrimi koraki oddaljeval s kra-

Sfl- sicer tu4i tri
mladeniče, vendar so jih izpustili, 
potem ko so preverili njihove ali
bije.

Kot smo uvodoma omenili, je 
včerajšnji atentat izzval val ogor 
čenja. Sindikalne organizacije in 
uredniški odbor RAI so v skupnem 
komunikeju estro obsodili nasilno 
dejanje, s katerim so hoteli aten
tatorji prizadeti ustanovo, ki skrbi 
za svobodno in odgovori^ informi
ranje v Italiji in v deželi v trajni 
obrambi vrednot, ki jih določa u- 
stava. Prav tako je atentat ožigo
sala enotna sindikalna federacija 
CGIL, CISL, UIL, medtem ko je 
deželna časnikarska zveza naslovi 
la na novinarje RAI solidarnostno 
brzojavko.

Zelo ostro je zažigalni atentat 
obsodil tudi predsednik deželnega 
sveta Mario Cclli ob začetku vče
rajšnje razprave deželne skupšči
ne. «To je zadnje v dolgi vrsti van
dalskih dejanj, ki so prizadela se
dež RAI», je med drugim dejal 
Colli. «Z njim so hoteli prizadeti 
javno informiranje, o katerem mo
ramo razpravljati, vendar ko se 
omikano preverjanje zamenja s 
provokacijo in atentatom, takrat 
odpade eden od temeljev demokra
cije.*

Nota tajništva tržaške federaci
je KPI je zelo ostra. Komunisti z 
vso močjo obsojajo ta atentat, ki 
sledi nedavnim atentatom na dve 
sekciji KPI in na sedeže tudi dru 
gih strank ter dodaja, da je posl 
Cuffaro naslovil vprašanje notra
njemu ministru, da bi čimprej iz
sledili in kaznovali storilce. Trža
ški komunisti ob koncu obveščajo, 
da bodo drevi priredili manifesta 
cijo pri Sv, Jakobu, da bi tako od 
govorili na to zadnjo fašistično 
provokacijo.

Solidarnost z RAI je izrazila tu
di KD.

• Danes ob 20. uri bodo v dvora
ni Krožka za kulturo in umetnost,

Ul. S. Carlo 1, na pobudo «Spažio 
Utopia* predstavili knjigo Antonia 
Negrija «Marx oltre Marx». V raz
pravo bodo posegli A. Agnelli, P. 
A. Rovatti, S. Bologna, G. Zambo- 
ni, E. Gallo, S. Benvenuti in K. 
Roth.

Včeraj je bila v atrijskem dvo
rišču Tržaške knjigarne predstavi
tev dveh pomembnih knjig, ki sta 
pred kratkim izšli pri Cankarjevi 
založbi, knjigi sta »Zakladi Slove
nije* in »Zgodovina Slovencev*. 
Predstavitvi so prisostvovali neka
teri avtorji del. predstavniki Can
karjeve založbe in številni tržaški 
slovenski politični in kulturni de
lavci. Prisotne je v imenu Trža
ške knjigarne pozdravil Marko 
Kravos.

Direktor Cankarjeve založbe Mar
tin Žnideršič je v svojem uvodu 
povedal, da izid nove knjige na Slo
venskem ne pomeni neke posebno
sti, so pa dela, ki, kljub številnim 
izdajam, še vedno pomenijo pra
znik. Zakladi Slovenije in Zgodovi
na Slovencev sta prav gotovo deli, 
ki bosta imeli pomen za vso slo
vensko kulturno in narodno zavest. 
Knjigi namreč govorita o tem, kaj 
so Slovenci v svoji zgodovini na
redili, pretrpeli in koliko so se bo
rili, da bi postali svobodni in gos
podarji na svoji zemlji. Zgodovin
ska in kulturna zapuščina naših 
prednikov nam mora biti v ponos 
in vzpodbudo. Ko je sodelavec »Zgo
dovine Slovencev* Bogo Grafenauer 
spregovoril o tem velikem delu, 
pri katerem so sodelovali najvid
nejši slovenski zgodovinarji, je po
udaril dejstvo, da je knjiga pred
vsem zgodovina slovenskega ljud
stva in njegovih bojev. Tudi Milica 
Kacin Wohinz, ki je prispevala h 
knjigi s pregledom zgodovine Slo
vencev v zamejstvu, je poudarila 
tezo o zgodovini celotnega naroda. 
Zgodovina Slovencev je seveda po
menila veliko potrebo in bo brez 
dvoma zapolnila važno vrzel, po
membno je tud1 to, da je knjiga 
namenjena širokemu krogu bralcev 
V tehničnem delu je spregovorila 
urednica založbe Meta Sluga, pri
soten je bil tudi urednik Cveto Je
raša. Zakladi Slovenije prinašajo 
temeljit vpogled v kulturno, narav
no, etnološko indr. bogastvo Slove
nije. Avtor njenega besedila Ma
tjaž Kmecl je poudaril, da je knji
ga delo, ki bo pomagalo pri utrje
vanju naše slovenske samozavesti, 
saj govori o plodnem in intenziv
nem življenju malega naroda. Knji 
ga je bogato ilustrirana in tehnič
no zahtevna, o tem je spregovoril 
njen urednik Marijan Krušič. Tudi 
Zakladi Slovenije so temeljito sku
pinsko delo, saj je pri zbiranju 
gradiva sodelovalo veliko število 
strokovnjakov. Obe deli bosta prav 
gotovo doživeli med bralci uspeh, 
saj sta po oblik: in vsebini privlač 
ni, njun kulturni in narodni pomen, 
pa ju uvršča med tista dela. Ki so 
potrebna za kulturni razvoj vsake
ga Slovenca, lam)
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NA POBUDO POKRAJINSKE UPRAVE

Za poletni center v Zgoniku 
se je odzvalo veliko otrok

Center bo delovat od 2. do 28. julija 
Jutri v Zgoniku sestanek s starši

Snidenje z zairskimi 
trgovskimi operaterji

Včerajšnji dan na tržaškem vele
sejmu je bil posvečen afriški dr
žav; Zaire. Ta razstavlja s skupino 
držav AKP (Afrika, Karibski otoki, 
Pacifik) in pod pokroviteljstvom 
EGS prvenstveno kavo in vzorce 
lesa.

Ob tej priliki je bilo v zairskem 
standu snidenje s tržaškimi časni
karji gospodarstveniki in predstav
niki krajevnih in deželnih oblasti, 
na katerem je desetčlansko gospo
darsko odposlanstvo te afriške dr
žave pojasnilo, kateri so glavni zu
nanjetrgovinski interesi kinšaske 
vlade. Podobna srečanja je delega
cija že poprej imela' j.' skupinami 
podjetnikov. ■ f .

Zaire zanimajo seveda v prvi vr
sti kavni in lesni tokovi skozi tr
žaško pristanišče, ki mu v svetov
nem okviru pač priznavajo vlogo 
pomembnega mednarodnega trgov
skega središča za ti dve surovini.

Koncert zbora 
«lgo Gruden» 
ob koncu sezone

Pevski zbor «lgo Gruden* iz Na
brežine je sinoči sklenil svojo u- 
spešno sezono 1978/79 s celovečer
nim koncertom v nabrežinskem Pro
svetnem domu. številnemu občinstvu 
se je zbor, ki ga uspešno vodi že 
dolgo let prof. Sergij Radovič, pred
stavil v vseh treh sestavah, najprej 
v dekliški, nato v moški in na kon
cu še v mešani. Dekliški zbor je 
zapel šest pesmi, moški prav tako 
šest oziroma devet in mešani pet 
pesmi. Vse pesmi so bile dobro na
študirane in lepo izvajane. Spored

je napovedovala Tatjana Rojc, ne
kaj besed ob koncu sezone pa je 
spregovoril prof. Zvonko Legiša.

Več bomo o koncertu poročali v 
nedeljski številki.

Nesreča mladega 
kolesarja v Barkovljah
Med vožnjo na športnem kolesu po 

Miramarskem drevoredu se je vče
raj ponesrečil komaj 15-letni Rober
to Rocco iz Ul. La Marmara 16. V 
bližini barkovljanskega železniške^ 
ga nadvoza je mladenič padel (ni 
izključeno, da je kdo z avtomobilom 
zadel v njegovo kolo) ter se pobil 
po glavi. Na nevrokirurškem oddel
ku glavne bolnišnice, kamor so ga 
prepeljali z rešilcem RK, se bo mo
ral zdraviti 30 dni.
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ZAKLJUČEK LETOŠNJE 
SEZONE PD « VODNIK»
Letošnja sezona PD Valentin 

Vodnik je bila dokaj pestra, raz 
gibana. po svoji vsebini pa tudi po
membna. Dolinsko prosvetno dru 
štvo je lansko jesen dopolnilo o- 
kroglih sto let in oktobrska pro
slava, združena s proslavitvijo sto
letnice tabora v Dolini je dokaza
la, koliko so vaščani na društvo 
navezami in kaj jim pomeni takšno 
telo v vasi. Glede na način sodob
nega življenja se nam kdaj vsili 
misel, da je prosvetno življenje že 
tako anahronistična oblika izživlja 
nja, da ga je težko stisniti v okvir 
stehniziranega sveta.

Naziv «prosvetno društvo* zadiši 
— v luči bliskov modernih disko
tek — po starem, plesnivem ali 
celo po prestanem. Toda to bi dr
žalo, ko bi bile prosvetne organi
zacije modne muhe, tako kot obla
čenje in slačenje, plesi in pričeske. 
Prosvetno življenje neke skupnosti 
pa sloni na trdnih izročilih prete
klosti. čas izloči, kar je po duhu 
šibko in širokemu loku ljudi neu
strezno.

Kajti, v resnici, so najširše mno
žice tiste, ki v daljšem časovnem 
razdobju izločijo to, kar se upira 
splošnemu okusu in vrednotijo ti
sto, kar ima trajno težo v vsakda
njem življenju. Naše današnje živ
ljenje ie nasledek številnih rodov 
pred nami. Zato smo' 'laHkb1 tffepri- 
čani, da je izročilo, ki ga i dgnes 
čuvamo in oživljamo, čisto in glo
boko zakoreninjeno, ne pa puhla 
muha enodnevnica, na kakršne se 
dandanašnji vse prepogosto in pre- 
nalahko obešamo. Jasno pa je, da 
mora tudi prosveta v korak s ča
som. Zato iščemo novih oblik in

novih prijemov. Takšen bi bil — v 
naglici —■ obračun letošnje sezone, 
ki je videla vsestranski porast raz
ličnih dejavnosti v društvu, vna
prej pa bo treba bolj skrbeti za 
priliv mladih sil.

Da bi dostojno zaključili sezimo, 
obenem pa še enkrat izpričali ve
ljavnost cerkvice pri Sv. Martinu 
kot kulturnega objekta, so se do
linski prosvetarji domenili z Na- 
brežinci za izmenjavo. Dekliški in 
moški zbor Igo Gruden sodita med 
najboljše zbore tostran meje in nji
hov nastop v Dolini je porok za 
uspešen in kvaliteten glasbeni ve
čer. PD Valentin Vodnik ima pri
jatelje širom do Italiji, Avstriji m 
Jugoslaviji, toda kljub vsemu je še 
najbolj cenjen in najbolj zaželen 
stik z domačimi društvi, kajti na
ša vzajemnost pomeni tudi strnje
nost in nomoč. Gostje iz Nabreži
ne bedo peli različne pesmi, ven
dar so pri sestavljanju programa 
namenoma pazili na to, da bo le 
prišla do večjega izraza sugestiv
nost okolja in magična akustičnost 
cerkvice.

Vse ljubitelje lepega petja vabi
mo torej jutri zvečer ob 21. uri 
v cerkvico k Sv. Martinu. Še po
sebno toplo vabilo pa gre Dolinča- 
nom, ki so prireditve domačega 
društva vedno obiskovali v lepem 
šteVtM' in za katere smo prepriča
ni, da tudi tokrat ne bodo izostali.

(ris)

Ob nenadni izgubi tov. Alfreda 
Laurette izreka sekcija KPI Devin- 
Nabrežina ženi in svojcem naj
globlje sožalje.

Včeraj je bil v pokrajinskem u- 
radu za oskrbo mladoletnih v Trstu 
sestanek operaterjev in animator
jev [»letnega centra v Zgoniku. Kot 
smo že poročali, bo center deloval 
od 2. do 28. julija ob delavnikih, 
razen ob sobotah.

Od zadnjega srečanja med orga
nizatorji, pokrajino in predstavniki 
občin je preteklo že nekaj časa, 
medtem pa je prišlo do jasnejše 
opredelitve vloge tega centra, kot 
tudi do določenih sprememb v or
ganizaciji sami. O tem sta nam 
spregovorili socialni delavki Ana
marija Kralj i\ Odila Buffon.

Katere so pravzaprav te spre
membe?

V pojasnilo staršem, ki so vpisali 
otroke v omenjeni poletni center, 
moramo omeniti, da bo ta deloval 
v Zgoniku in ne na Repentabru, kot 
je bilo mišljeno v začetku. Spre
memba je bila potrebna zaradi or
ganizacijskih problemov, zlasti pa 
zaradi prevoza otrok.

Ustanovitev takega centra terja 
veliko požrtvovalnosti, vendar je i- 
stočasno pomemben korak v socia
lizaciji in kvalitetnem izkoriščanju 
prostega časa.

DANES V VSEJ DRŽAVI ZARADI OKROŽNICE MINISTRA SPAD0LINIJA

Stavka nestalnega učnega osebja
Tržaški šolniki bodo v sprevodu odšli pred šolsko skrbništvo, da jih sprejme Angioletti
Natanko teden dni po brezkorist

nem sestanku s šolskim skrbnikom 
prof. Angiolettije je bila včeraj na 
italijanski nižji srednji šoli «R. 
Pitteri* nova protestna skupščine 
nestalnega učnega osebja. Pa ne 
le zato, ker pristojni dejavniki med 
tem niso pokazali niti kančka do
bre volje za rešitev kopice težkih 
problemov, ki tarejo omenjene šol
nike. ampak zlasti zaradi okrožni 
ce ministra za šolstvo Spadoiinija, 
ki v brk sindikalnim svoboščinam 
odreja takojšipe nadaljevanje oce 
njevanja šoiskih uspehov: nestalno 
učno osebje je ocenjevanje, kot 
znano, v dobršni meri onemogočilo 

Danes bo na pobudo organizma 
»Coordinamento nazionale pre<ari> 
vnovič stavkalo, in sicer v vsedr

žavnem merilu. Tokrat ne bo s 
svojim nastopom na ulicah in trgih 
podkrepilo samo odločne volje po 
rešitvi kočljivih vprašanj v zvezi 
s staleži, oziroma organiki, temveč 
tudi izrazilo — kakor je dejala šol- 
nica zavoda »Pitteri* — svoj gnev 
nad protidemokratično in protisin- 
dikalno ministrsko okrožnico. Ta 
dejansko pomeni napad na pravico 
do stavkanja in daje med drugim 
možnost tistim šolnikom, ki s stav
ko ne soglašajo, oziroma jih ta ne 
zadeva, da v nadaljevanju ocen je 
vanja šolskih uspehov ter malih in 
velikih matur nadomestijo nestalno 
osebje.

Po jutrišnji stavki bomo seveda 
v četrtek vsi na svojih mestih, 
nain je pripomnila omenjena pro

fesorica, kajti v nasprotnem pri 
meru se lahko zgodi, da šolsko 
mladino porinemo v objem reakcio
narnih šolnikov. Šolniki s Tržaške
ga se bodo ob 10.30 zbrali na Trgu 
sv. Antona Novega, od koder bodo 
v sprevodu krenili pred šolsko 
skrbništvo v Ul. Duca d’Aosta 4: 
tam naj bi jih sprejel prof. Angio
letti.

Pravzaprav ima jutrišnja stavka 
dvojen namen. »Potipati* hočemo 
šolske sindikate v sklopu enotne fe
deracije CGIL, CISL. UIL, kaj na 
meravajo ukreniti v zvezi s Spa- 
dolinijevo okrožnico, pravijo nave 
ličani šolniki in slabo prikrito gro 
zijo z »drugačnim odnosom* do sin
dikalne zveze, ko bi jih ta dovolj 
ne podprla, (dg)

Kaj torej pričakujete od te po
bude?

Ustanovitev poletnega centra je 
prva tovrstna pobuda na področju 
Krasa. Zanjo so se zavzele vse oo- 
činske uprave in zlasti pokrajina. 
Pobuda sodi namreč v sklop smotr
ne organizacije prostega časa v 
poletnih mesecih. Poletni center i- 
ma zato namen prerasti vlogo tra
dicionalne kolonije in nuditi otro
kom primerno okolje, ki naj spod 
buja otrokove osebne in socialne 
izrazne sposobnosti. Naša pobuda o 
mogoča tudi handikapiranim otro 
kom, ki so med počitnicami prepu 
ščeni samim sebi, da se v takem 
centru vključijo v družbo vrstnikov 
in da so obenem deležni vzgojne 
kontinuitete v izobrazbi.

V center se je letos prijavilo nad 
sto otrok. Kako ste rešili problem, 
saj razpolagate samo s sedemdese
timi mesti?

Veliko število prošenj za vpis nas 
je nekoliko presenetilo, saj je bil 
takšen odziv nepričakovan, obenem 
pa smo bili postavljeni pred dilemo 
— selekcionirati prošnje ali najti 
kako drugo rešitev. Odločili smo se 
za srednjo pot. Sklenili smo, da bo 
ena skupina obiskovala naš center 
ves mesec, ostali pa samo dva 
tedna. Vpisnina je zato odvisna od 
števila dni. Tisti, ki bodo zahajali 
v center ves mesec, bodo plačali
8.000 lir, ostali pa 4.000 lir, v ceni 
pa je vključen tudi brezplačen pre 
voz.

Pri podobnih pobudah je bistve 
na določitev okvirnega programa. 
Kako mislite organizirati dan v po
letnem centru?

Program smo določili za sedaj le 
okvirno, potekal pa bo takole: ob 
8.30 začetek dejavnosti, ob 10.30 
malica, ob 12,30 kosilo. Ob 15.30 bo 
popoldanska malica, ob 16. uri pa 
povratek domov. Glede učnega in 
družbeno - zabavnega programa pa 
se nameravamo po zgledu podobnih 
centrov osredotočiti na eno temo in 
jo razviti v okviru raznih dejavno
sti — glasbena vzgoje, ustnega in 
pisnega izražanja. Za čimboljše de
lovanje in povezavo s teritorijem 
bomo vsako soboto imeli sestanek 
s starši, pripravljeni pa smo tudi 
na njihovo direktno sodelovanje.

Prvi takšen sestanek, na katerega 
so vabljeni starši, šolniki, prosveb 
ni in športni delavci, bo v osnovni 
šodi v Zgoniku jutri ob 20.30. (ir)

Dne 25. junija nas je zapustil naš dragi

IVAN MILIČ
Pogreb bo danes, 27. t.m., ob 11.45 iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice naravnost v cerkev na Proseku, kjer bo ob 18. uri 
žalni obred.

Sporočajo žalostno vest nečaki

Trst, 27. junija 1979 

(Občinsko pogrebno podjetje)

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi mož, 
oče in sin

GUID0 K0SMINA
Pogreb dragega pokojnika bo jutri, 28. t.m., ob 9. uri zjutraj 

iz mrtvašnice tržiške bolnišnice na sesljansko pokopališče.

Žalujoča žena Mara, sinova Kle
men in Aleksander, mati in drugo 

sorodstvo

Vižovlje, 27. junija 1979

Za vedno nas je zapustil naš dragi oče in nono

JOŽEF MILIČ
Pogreb bo danes, 27. t.m., ob 13. uri iz mrtvašnice glavne 

bolnišnice naravnost v proseško cerkev.
Žalujoči hčeri Mimi In Silva z mo
žem, sinova Srečko in Marjo z dru

žino ter drugo sorodstvo
Prosek, 27. junija 1979 
(Pogrebno podjetje, Ul. Zonta 3)

27. 6. 1978 27. 6. 1979

Ob prvi obletnici smrti našega 
dragega moža in očeta

FRANCA KAPUNA
se ga z ljubeznijo spominjajo žena 
Zofka, hčerka Miranda in sin Edi 

■ družinama
Prosek, 27. junija 1979
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Kino
Aristun Zaprto
Ritz 18.00 »I tre dell'operazione 

drago*. John Saxon. Prepovedan 
mladini pod 14. letom.

Eden 18.00 «Supersexy movie*. Bie 
Warburg. Prepovedan mladini 
pod 18. letom.

Grattacielo 17.00 «Amici miei*. Ugo 
Tognazzi, G. Moschin. Barvni 
film.

Excelsior Zaprto čez poletje.
Penice 17.30 «Pornoexhibition». Pre

povedan mladini pod 18. letom.
Mignon 16.30—22.00 «The indian*.
Filodrammati« 15.45—22.00 »Porno 

estasi*. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Cristallo 16.00 «Capricorn one*. Iz 
ciklusa «Grandi successi*.

Moderno 16.00 «Addio, ultimo uomo*. 
Barvni film. Prepovedan mladini 
pod 18. letom.

Anrora 17.00—19.15—21.45 «D sala- 
rio della paura*. Barvni film.

Capitol 17.00 «La calda preda*. Jane 
Fonda. Prepovedan mladini pod 
18. letom.

Vittorio Veneto 17.00 «In cerca di 
mister Goodbar*. Prepovedan mla
dini pod 18. letom. Barvni film.

Volta Milje Zaprto.

Pod pokroviteljstvom

PD VALENTIN VODNIK

KONCERT 
DEKLIŠKEGA 

IN MOŠKEGA ZBORA 
IGO GRUDEN 

IZ NABREŽINE
v Dolini jutri, 28. t.m., ob 21. 
uri v cerkvi pri Sv. Martinu.

VABLJENI !

Konec meseca 
zapade rok 
za prijavo dohodkov

Ministrstvo za finance sporo
ča, da zapade 30. junija rok za 
prijavo dohodkov. Davek IR 
PEF in ILOR je treba izplačati 
na bankah do petka, 29. juni
ja, ker so banke v soboto, 30. 
junija, zaprte. Samo za upoko
jence INPS so odložili rok od 
30. junija na 20. julij.

Upokojene, in odvisni delav
ci, ki niso poleg penzije in pla 
če prejeli drugih dohodkov, lab 
ko predstavijo obrazec 101, k 
ga je ustanova, ki jim pen 
zijo izplačnje oziroma deloda 
jalec, ustrezno izpolnila in pod 
pisala.

Gledališča Koncerti
KOSSETTI
V okviru Festivala operete bodo 

v soboto, 30. junija, ob 20.30 in v 
nedeljo, 1. julija, ob 18. uri, v gle
dališču Rossetti izvajali »Veselo 
vdovo*. Delo dirigira Hans Walter 
Keampfel, za režijo pa je poskrbel 
Filippo Crivelli. Glavni pevci in i- 
gralci: Elena Zilio, Angelo Romero, 
Edith Martelli, Antonio Bevaqua,
Sandro Massimini, Gino Pernice.

* * *

Drevi ob 21.30 bodo v Rimskem 
gledališču igrah Goldonijevo delo 
«La donna di garbo* v režiji Fran- 
cesca Macedonia. Ponovitve jutri in 
v petek ob isti uri. V primeru sla
bega vremena bo predstava v Av
ditoriju. Prodaja vstopnic v Pasa
ži Protti.

Razna obvestila
PD Kraški dom z Repentabra 

vljudno vabi občane na sestanek, 
ki bo v petek, 29. t.m., ob 21. uri 
v občinskem kopališču v Repnu. 
Razpravljalo se bo o občinski in 
pokrajinski razstavi vin.

Upravni odbor Tržaškega parti
zanskega pevskega zbora, obvešča 
pevce, recitatorje in orkestraše, da 
bo v petek, 29. t.m., v Bazovici ob 
20.30 generalka za koncert, ki bo v 
nedeljo, 1. julija, ob 18. uri v Vid
mu v »palazzetto dello šport* ob pri
liki pobratenja med furlanskim me
stom in Cerknem. Avtobusi bodo 
odpeljali iz Bazovice v nedeljo ob 
15. uri.

V okviru glasbenega poletja ’79 bo 
v petek, 29. junija, v štivanski got
ski cerkvi koncert komornega an
sambla gledališča «G. Verdi* iz Tr
sta, ki bo igral Couperinove, Tarti
nijeve, Bachove, Marcellove in 
Haydnove skladbe. Začetek ob 21. 
uri. Vstop prost.

Izleti *
SPDT obvešča, da je odhod pla

nincev na tridnevni avtobusni izlet 
na Triglavsko pogorje v petek, 29. 
t.m., ob 7. uri izpred sodnije v Tr
stu (Foro Ulpiano) ali ob 8. uri 
pred železniško postajo v Sežani. 
Povratek bo v nedeljo, 1. julija, ob 
21. uri v Sežani in ob 22. uri pred 
sodnijo v Trstu.

PD Rovte - Kolonkovcc prireja, 1. 
julija t.l., izlet v Pian di Cansiglio - 
Sacile. Odhod s križišča Brigata Ca- 
sale, Campanelle, Monte Sermo ob 
7. uri. Vpisovanje vsak dan od 12. 
do 13. ure po telefonu št. 811614 
Kariš.

Združenje aktivistov osvobodilne
ga gibanja na tržaškem ozemlju 
priredi 8. julija izlet v Ljubljano, 
Škofjo Loko, Dražgoše in v Poljan
sko dolino, kjer si bomo ogledali 
razne spominske zanimivosti. Vpiso
vanje od 10. J 12. ure v Ul. Pe- 
tronio 4 (poslopje Kulturnega doma) 
tel. 733068.

Združenje Union priredi v nede
ljo, 8. julija, izlet na Krk - Baško. 
Informacije na sedežu združenja v 
Ul. Valdirivo 30 - tel. 64459 vsak 
dan od 10.30 do 12. ure in od 17. 
do 19.30. V četrtkih od 17 do 19.30 
in v soboto od 10.30 do 12. ure.

SLOVENSKA SKUPNOST - SE^CUjV,, .DEVIN - NABREŽINA 

" s' F*fill K$>JAi W »KScrssi ■

na igrišču SOKOLA v Nabrežini

«NAŠ PRAZNIK»
SPORED:

SOBOTA, 30. junija 1979
ob 18. uri Otvoritev z odprtjem kioskov
ob 19. uri Koncert nabrežinske godbe na pihala
ob 21. uri Ples ob zvokih ansambla »LOJZE FURLAN*

NEDELJA, 1. julija 1979
ob 18. uri Odprtje kioskov
ob 19. uri Koncert godbe na pihala iz Trbovelj

Govoril bo A. Terčon - član deželnega tajni
štva Slovenske skupnosti 

ob 21. uri Ples z ansamblom TAIMS 
ob 01. uri Zaključek «Našega praznika*

VABLJENI VSI SLOVENCI
Z dobrim vinom bomo namakali domači prigrizek

SINDIKAT SLOVENSKE ŠOLE - KMEČKA ZVEZA 
SLOVENSKI RAZISKOVALNI INŠTITUT - DIJAŠKA MATICA 

SLOVENSKO DEŽELNO GOSPODARSKO ZDRUŽENJE

VABIJO NA

USTANOVNI OBČNI ZBOR
Slovenskega deželnega zavoda 

za poklicno izobraževanje

V PETEK, 29. JUNIJA 1979 ob 18.30 v prvem in ob 19. uri v 
drugem sklicanju v Gregorčičevi dvorani, Ul. sv. Frančiška 20, 

II. nadstropje, v TRSTU

DNEVNI RED:
1. Uvodno poročilo pripravljalne komisije 
2 Pozdravi gostov
3. Odobritev statuta
4. Izvolitev upravnega sveta
5. Razno

ft

Mladinske
Delovne
Akcije 79

SLOVENSKE GORICE 
KOŽBANA
SUHA KRAJINA — KOZJANSKO

24/6 — 14/7 
15/7 — 4/8 
5/8 — 2/9

INFORMACIJE:
SKGZ — TRST, Ulica »v. Frančiška 20 — Tol. 744249 
SKGZ — GORICA, Ulico Malta 2 — Tol. 24-95 

Vsak torek In petek od 18. do 19 ure.

Vsi, tudi otroci, ki smo so
delovali pri organizaciji pro
slave ob 80. obletnici PD Lipa, 
se dobimo danes zvečer, 27. 
t.m., ob 21. uri na društvenem 
vrtu.

Mali oglasi
telefon (040) 79 46 72

ODLIČEN lak za vaša okna in jah
te prodam po ugodni ceni. Mizar
ska delavnica Boris Grilanc - Sa- 
lež - tel. 229-190.

POSLOVNE prostore za pisarno ali 
ambulanto s petimi ali desetimi 
sobami oddamo v strogem sredi
šču Gorice. Telefonirati na šte
vilko (0481) 28-26 v opoldanskih 
urah.

PRODAM kravo sedem mesecov bre
jo, ima še 7 litrov mleka na dan. 
Alojz Lupine Praprot 11.

PRODAM novi čoln LORD 300 - 
krmni motor Johnson 10 'Hp, pri
tikline ter prtljažnik za čoln, 
1.550.000 lir. Telefon 422010, ob
13. uri.

IŠČEM enosobno stanovanje, po 
možnosti v Trstu. Upokojenka. Po
nudbe na redakcijo Primorskega 
dnevnika v Gorici tel. (0481) 
83-382.

TRŽAŠKO izvozno-uvozno podjetje 
DZOJ išče sodelavca - družabnika. 
Prosimo pisati na Primorski dnev
nik pod šifro «Družabnik».

PRODAJAM ritmo SL, star 6 me
secev, prevoženih 6.000 kilome
trov. Telefonirati na 0481 45829.

FILATELISTI: samo ugodno kupim 
brezhibne serije Repubblica lta- 
liana od leta 1945 do 1954 vključ
no pošta in ekspresi. Ponudbe s 
cenami. Fila - fermo pusta 34019 
Sesljan - Sistiana.

PRODAM stanovanje v pritličju v 
Kraški ulici št. 74 v Štandrežu. 
Telefonirati na št. (0481) 89668 v 
popoldanskih urah.

PRODAM plastični čol. Elan T410 
z motorjem in opremo Telefoni
rati na (0481) 882091 med 12. in
14. urn ter med 19 in 21. uro

PRODAM 3 parcele ločene nezazid
ljive. Zglasiti se v trgovini Kovic 
na Peči. Tel. 882 016 ( 0481),

PRODAM prosto preurejeno stano 
vanje. Ul. Paduina št. 11. V nad , 
tel. 68 961

PRODAM prosto preurejeno stano
vanje, Ul. Canova št. 13. III nad., 
tel 68 961

IŠČEM zazidljivo parcelo ali hišo 
za moj brlog. Telefonirati ob de 
lavnikih na š‘. 794273 Pavlo.

TV COI.OR po.schna pmuidha v ju

NARAŠČAJOČA PORABA VODE NAREKUJE NOVE POSEGE

V kratkem znatne izboljšave 
na vodovodnem omrežju CAFO
Iz novega vodnjaka na zajetju v Fari 3 tisoč litrov vode na 
minuto - V Gradišču bodo zgradili viseči hranilnik za vodo

GOSTOVANJA NAŠIH ZBOROV

ni ju. Za takojšnje plačilo posebjeli' 
popust, za *iatačilo na obroke pa 
brez obresti Trgovina GOI JA 
Kontdvel 134, tel 225 471

Včeraj-danes
Danes, SREDA, 27. junija 

EMA
Sonce vzide ob 5.17 in zatone ob 
20.58 — Dolžina dneva 15.41 — Lu 
na vzide ob 8.10 in zatone ob 22.45

Jutri, ČETRTEK, 28. junija 
ZORANA

Vreme včeraj: najvišja temperatu 
ra 27,2 stopinje, najnizja 21,5, ob 
13. uri 27,2 stopinje, zračni tlak 
1017,9 mb ustaljen, vlaga lu odstol 
na, nebo sKoraj jasno, veter 6 km 
na uro zahodnik, morje skoraj mir
no, temperatura morja 23,4 stooinje

Pri vodovodnem konzorciju CAFO 
so pred kratkim oddali v zakup de
la za izpopolnitev in ojačenje vodo
vodnega omrežja na področju Gra
dišča, Romansa in Verše. S tem naj 
bi za prihodnjih nekaj let (pri tem 
ne gre pozabiti, da je poraba pitne 
vode v stalnem porastu) zagotovili 
kolikor toliko redno preskrbo. Na
črt, ki je del splošnega razvojnega 
načrta konzorcija, predvideva iz
gradnjo dodatnega vodnjaka na .po
dročju Fare, v neposredni bližini ob
stoječega zajetja, postavitev glavne
ga voda do osrednjega hranilnika na 
hribu Fortin nad Faro, izgradnjo 
visokega hranilnika v Gradišču in 
njegovo povezavo z osrednjim hranil
nikom nad Faro ter nekaj manjših 
posegov na vodovodnem omrežju v 
Romansu, tako da bi izboljšali do
bavo vode prebivalstvu Verše.

Vsa dela, ki so jih že oddali v 
zakup, bodo na podlagi predračunske 
vrednosti veljala okrog 200 milijonov 
lir. Polovico stroškov bodo krili z 
deželnim prispevkom, polovico pa 
z najetjem posojila. Opravila pa jih 
bodo tri različna podjetja. Tako bo 
tvrdka Magini iz Vidma zgradila 
vodnjak na zajetju v Fari, podjetje 
Brusolo iz San Dona di Plave je 
prevzelo dela za postavitev glavnih 
in pomožnih vodov, medtem ko bo 
podjetje Mazzanti iz Argente zgra
dilo visoki hranilnik v Gradišču, v 
neposredni bližini nogometnega i- 
grišča.

Na nekaterih področjih so dela že 
stekla. Tako so na zajetju vodovoda 
pri Fari že izvrtali vodnjak do 
globine 25 metrov. Torej precej 
nižje od gladine Soče. Menda bodo 
pri tej globini tudi ostali, kajti ko
ličina vede je zadovoljiva, prav ta
ko kakovost. Pri tem velja vsekakor 
navesti zanimiv podatek, da podtal
nica, čeprav je vrtina samo nekaj 
sto metrov oddaljena od struge So
če, ni povezana s soškim vodnim 
sistemom. To dokazuje tudi globina 
zajetja, saj je znatno nižjr od reč
nega dna. V vodnjak bodo namestili 
črpalko z zmogljivostjo 50 litrov v 
sekundi, oziroma približno tri kubič
ne metre vode na minuto.

Pri vodovodnem konzorciju CAFO 
računajo, da bodo po opravljenih 
delih lahko zagotovili nemoteno o- 
skrbo z vedo na širšem področju, na 
desnem bregu Soče, čeprav vseh te
žav ne bo mogoče povsem odpraviti. 
Tako, recimo, ob prekomerni porabi 
v sušnih obdobjih, ali ob določenih 
dnevil\, qi'usoota konicah, ko voda, 
d»4»a.j bi bila namenjena predvsem 
gospodinjstvom, «tratino» za zaliva
nje vrtov, pranje avtomobilov ali 
pranje ulic. Prj tem namreč vstopi 
tako imenovani tehnični dejavnik: 
vocie je sicer dovolj, vendar je zmo
gljivost hranilnikov in omrežja ome
jena, poraba pa pretirano visoka. 
Zato se pač pipe posušijo.

In kako je s poprečno porabo vo 
de prj nas? V industrializiranih, vi
soko razvitih deželah se lahko poh
valijo z visoko poprečno porabo vo
de. Pri nas sicer nekoliko zaostaja
mo, vendar pa še kljub temu kar 
precej zapravimo. Na podtočju Go
rice znaša dnevna poraba na prebi 
valca nekaj nad 300 litrov, pri tem 
pa ni všteta voda, ki j0 porabijo 
v industrijskih obratih.

Približno tolikšna je poprečna po 
raba tudi na področju, ki ga oskr 
buje konzorcij CAFO.

njaki napolniti svojega rezervoarja, 
kajti v veljavo so stopile omejitve, 
ki onemogočajo tujcem, da kupuje
jo gorivo za diezel motorje v Ita
liji. Pri nas stane namreč gorivo 
precej manj kot v drugih evropskih 
državah.

Za sedaj so povišali le ceno plin
skemu olju in zdi se, da bo cena 
v kratkem spet poskočila. Trenut
no pa je ostala cena bencinu ne
spremenjena. Do kdaj? Minister za 
industrijo Nicolazzi trdi da zviša
nje ni potrebno. Vsi drugi so na
sprotnega mnenja. Dejstvo pa je, 
da so se na marsikateri črpalki že 
pojavili napisi kot je ta na fotogra
fiji. Bencina enostavno ni.

Stavka delavcev 
podgorske predilnice

V podgorski predilnici je nezado
voljstvu na dnevnem redu. Včeraj 
so delavci stavkali eno uro, jutri

ROJSTVA IN SMRTI
Dne 26. j.... ja 16 < 9 so se v Trstu

rodili sirje o.roci, umrlo pa je 12 
oseb.

RODILI SO SE: Adriano Gali,
Paolo Rigo, Manuel Cannili in Bar 
bara Piater.

UMRLI SO: 69-lfetni Mario Tomiz 
za, 77-letna Maria Derin vd. Giu 
liano, 73-letni Lorenzo Gazzotti, 67- 
letna Lucia oussan vd. Gerla, 71- 
letni Oliviero Matteucci, 79-letni An
tonio Peressoni, 75-letni Agostino 
Gliubich, 62-letna Giovanna Costan 
tin por. Sommariva, 23-letni Gior 
gio Odoni, 85-letna Mattea Clemen 
cich vd. Nider, 74 letna Anna Giu- 
liani in 81-letna Assunta Bass por. 
Visintini.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Korzo Italija 14, Ul. Giulia 14, Er- 
ta S. Anna 10, Lonjerska cesta 172. 
(od 8.30 do 13. in od 16. do 20 30) 

Largo Sonnino 4, Trg Liberta 6.
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Largo Sonnino 4, Trg Liberta 6.

Premalo bencina 
in drugih goriv

pa bodo masovno šli v Trst, kjer 
bodo demonstrirali pred palačo de
želne vlade. Deželo namreč obtožu
jejo, da se ne zanima za razvoj 
podjetja, čeprav je dala denar iz 
deželnih skladov, da se podjetje re
ši iz hudih finančnih zagat. Ravna
teljstvo ni še izdelalo načrtov za 
dokončno sanacijo podjetja, zaradi 
tega je delavstvo upravičeno za
skrbljeno, posebno še ker je še ve
dno več sto ljudi v dopolnilni bla
gajni.

Jutri seja rajonskega 
sveta v Podgori

Jutri ob 21. uri se bo na redni 
seji sestal podgorski rajonski svet.

Razpravljal bo predvsem o na
črtu za dokončno ureditev Attemso
vega parka. Predvidoma se bosta 
seje udeležila tudi občinski odbor
nik za javna dela Zucalli in na
črtovalec.

Letos so pevke iz Štandrežu 
nastopile na tabora v Št. Vidu
Pele so na sobotnem koncertu zamejskih in izseljenskih zborov 
Zbor «A. Paglavec» iz Podgore je v nedeljo pel v Bcljuncu
Ženski zbor prosvetnega društva 

tOton Župančič» je bil v soboto zve
čer deležen toplega sprejema na kon
certu zamejskih zborov v Št. Vidu, 
naslednjega dne pa je sodeloval na 
mimohodu tisočev in tisočev pevcev 
iz vse Slovenije ob priliki tradicio
nalnega tabora pevskih zborov. Mo
ški zbor «Andrej Paglavec» iz Pod
gore pa je v nedeljo zvečer gosto
val na prosvetnem taboru v Boljun- 
cu in s tem zaključil uspešno sezo
no.

Dva naša pevska zbora, ki sta 
večkrat in z uspehom nastopila v 
tej sezoni, sta torej zaključila svojo 
sezono. Ni seveda rečeno, da bodo 
pevke in pevci počivali vse poletje. 
Obstaja možnost, da nastopijo še kje. 
Podgorci bodo sicer večere, ki so 
jih doslej posvečali vajam, posveti
li preurejanju svojega sedeža, ki ga 
imajo «Pri Županovih» v Podgori, 
tako da bo prostor na jesen lepši.

Pevke štandreškega pevskega zbo
ra *Oton Župančič* so letos prvič 
sodelovale na taboru pevskih zborov 
v Št. Vidu. Na ta tabor gre, leto 
za letom, po en zbor iz Goriške. 
Dani so bili tam Podgorci, predlan
skim Doberdob«, .še prej pa drugi

ZARADI DOGODKOV V TOVARNI INTECO

Tudi včerajšnja obravnava 
ni prinesla razjasnitve

Odločitev bo znana šele čez nekaj dni-Razčiščevanje odnosov med delava v podjetju

zbori iz našega zamejstva. Letos so 
priredili večer, na katerem so so
delovali vsi zbori iz zamejstva: tako 
zbori Slovencev, ki živijo v Avstriji 
in na Madžarskem kot zbori iz go
ričke, tržaške ter videmske pokraji
ne. Na tem večeru so sodelovali tu
di zbori slovenskih izseljencev in 
zdomcev iz raznih krajev Evrope, 
štandreške pevke, ki jih je vodil 
Stanko Benko, so zapele štiri pesmi 
(«Čez sklade skah, «Po gorah grmi 
in se bliska*, «Pod oknom*, »Zapoj
mo pesem*). V nedeljo pa so pevci 
iz vseh krajev Slovenije in tudi iz
ven njenih meja šli skozi vas in 
sredi vasi zapeli skupaj nekaj pes
mi. Na tem mimohodu je sodelova
lo nad ISO zborov.

Podgorci pa so bili, kot smo že 
zgoraj omenili, v Boljuncu, na sa- 
gri »na Gorici», kjer so zapeli kar 
za pol koncerta pesmi. Poleg njih 
pa so sodelovali tudi mladi gojenci 
tamkajšnje glasbene šole in skupaj 
mladi harmonikarji. Podgorski pev
ci, ki jih je vodil Marijan Ciglič, so 
bili deležni toplih aplavzov. Pri tem 
pa je zlasti pomembno dejstvo, da 
so nričeli z gostovanji na Tržaškem. 
Podgorski pevci, ki vadijo in nasto
pajo že nekaj let, si namreč zelo že
lijo gostovanj.

Ob koncu tega našega prikaza naj 
še povemo, da se sovodenjski No
net pripravlja na gostovanje v Dal- 
maciii. Vendar bomo o tem še po
ročali.

Pred goriškim okrajnim sodiščem I sovah in to iz razumljivih razlo- 
je bila včeraj popoldne tretja in | gov tisti, , i so prejeli na dom o- 
najbrž tudi zadnja obravnava v pozorilna pisma, ki jih vodstvo pod-

29 lir več je treba plačati za li 
ti. plinskega olja za prevozna sred
stva pri črpalkah od včerajšnjega 
dne. Morda bo mogoče po tej po
dražitvi dobiti več goriva pri na
ših črpalkah. Ved°ti pa je treba, 
da ne bodo smeli več tuji tovor-

zvezi s prijavo, ki so jo proti pe
tim delavcem vložili lastniki sovo- 
denjskega podjetja Inteco, zaradi 
dogodkov ob koncu maja, ko naj bi 
omenjena skupina (štirje so člani 
tovarniškega sveta), preprečila iz
voz polizdelkov in izgotovljenih hra
nilnikov iz tovarne.

Kakšen je nadaljnji potek postop 
ka? To bo najbrž znano čez štiri 
do pet dni, predvidoma torej še v 
tem tednu. Na podlagi izjav lastni: 
kov, na podlagi tega, kar so pove
dali delavci, proti katerim je bila 
vložena prijava in na podlagi zasli
šanja prič, bo sodnik odločil preki
nitev postopka, ali pa' predal akte 
za zaTetefr‘JTiOve',“ tV)ftrat‘‘kAženske 
obravnave’. Z ozirofri nal!cl£jštvo, da 
je bil medtem poravnan sindikajni 
spor in da so izjave prič v mnogo- 
čem ovrgle trditve lastn. jv o na
silni preprečitvi izvoza, je še naj
bolj verjetna možnost, da se bo pre- 
tor odločil za prekinitev postopka. 
Vsekakor pa so delavci pripravlje
ni tudi na drugačno možnost. V pri
meru formalizacij obtožnice proti 
peterici njihovih delovnih tovarišev, 
bodo vložili ne'-e vrsto samoobtož- 
bo. Kakšen bi bil izid take kazen
ske obravnave proti 180-članskemu 
kolektivu, pa ni težko napovedati. 
Med včerajšnjo obravnavo, ki je 
trajala skoraj dve uri je pretor 
Laudesio zaslišal še zadnjo skupino 
prič. Delavce je tudi tokrat zago
varjal odvetnik Bor.adonna, obrav
nave pa naj bi se udeležil tudi od
vetnik Battello, ki pa ga na žalost 
ni bilo, ker je te dni zaposlen v 
Benetkah, na procesu zaradi peto- 
veViskeea atonteto. Obravnavi, ki je 
sicer potekala za zaprtimi vrati, je 
tudi tokrat sledilo precejšnje števi- 
'o de'avcev.

Vsekakor pa velja ugotoviti, da 
je z dosegom sporazuma v tre arni 
pom’stj'o tudi napeto ozračje Vče
raj je bila v tovarni skupščina, na 
kateri so driavri z večino glasov 
odobrili pred kratkim dosežen spo
razum. Za sporazum pa niso gla-

jetja, kakor je znano, ni preklicalo 
in jih tudi ne namerava preklicati. 
Sicer pa je med delavci v teku ak
cija razčiščevanja odnosov, za od
pravo nekaterih negativnih pojavov. 
Tako nameravajo povsem omejiti 
absenteizem, ki je v tem podjetju 
dobil zaskrbljujoč obseg, utrditi pa 
nameravajo tudi sindikalno zavest 
de'avcev, ki je med zadnjim sindi
kalnim l ojem slabo prestala preiz 
kušnjo.

Kako z rajonskimi 
sveh v prihodnje

Na zadnji'-; seji je goriški -občin
ski oJbor razpravljal o novem pra
vilniku poslovanja rajonskih svetov, 
v vidu neposrednih volitev teh po
svetovalnih organov, čez leto dni. 
Kakor smo pred časom že poročali, 
nameravajo poleg sedanjih devetih 
ra :c~< kih svetov Ustanoviti še de
setega, ki bi obsegal področje pri 
Medenini, ki je trenutno v pristoj
nosti deloma podgorskega, deloma 

a ločniškega sveta. Osnovno izho 
dišče je, naj bi rajonski sveti obse
gali področje, kjer živi vsaj pet 
tisoč prebivalcev in bi imeli po 
šestnajst izvoljenih svetovalcev.

O osnutku novega pravilnika se 
bo morala zdaj izreči posebna ko
misija za decentralizacijo, nakar 
bedo o stvari razpravljali v občin
skem svetu, najbrž po poletnih po
čitnicah.

Občinski svet se bo vnovič se
stal v ponedeljek, 2. julija.

Glas proii 
avtonomiji Ločnika

Tudi našemu časopisu je Innocen- 
le Franzo, domačin v Ločniku, po
slal pismo, v katerem se zgraža nad 
tistimi, ki hočejo v sedanjem času

obnoviti občinsko avtonomijo v tem 
kraju. Franzo pravi, da se krajevne, 
človeške, etnične, jezikovne in tudi 
druge specifičnosti lahko ohranijo, 
saj ne more Gorica, ki je majhno 
mesto, vplivati na Ločnik tako, da 
bi njegove specifičnosti odpravila. 
Večinska,demokristjanska stranka, je 
rečeno v tem Franzojeve.n pismu, i- 
ma v goriškem občinskem svetu kar 
tri svoje svetovalce iz Ločnika. Na
nje bi padla morebitna krivda, da 
niso znali braniti ločniških poseb
nosti v goriškem občinskem svetu, 
in z njimi na večinsko stranko, ki 
vlada v Gorici nepretrgoma že vso 
povojno dobo.

Celo v bližnjem Mošu se je pre
bivalstva na neuradnem referendu- 
mu pr&d nekaj leiajzjavilo za priklju
čitev h Gorici, ker še' tamkajšnje 
pfeHKtotStVo dobto zaveda, da bi v 
Gorici imelo več ugodnosti od teh, 
ki jih uživa sedaj v majhni občini.

V SOBOTO IN NEDELJO NA POBUDO «0LD SWAN MUSIČ CENTER»

Osem ur trajajoča «kitariada»
Od Foirfieldov do Domidja in Renbourna

Vpisovanje otrok 
v osnovno šolo odslej 
na ravnateljstvu

Včeraj se je zaključilo vpisova
nje v prve razrede osnovnih šol ter 
v otroške vrtce. Večina staršev je 
dolžnost opravila v predpisanem 
roku, tisti, ki pa so rok zamudili, 
lahko otroka vpišejo v šolo tudi v 
prihodnjih dneh. Vendar se morajo 
zdaj obrniti neposredno na ravna
teljstvo osnovnih šol. Opozarjamo 
naše bralce, da sta za slovenske 
osnovne šole na Goriškem pristojni 
dve ravnateljstvi in sice- goriško 
in doberdobsko.

VOZNI RED VLAKOV
URNIK VLAKOV

Prihodi iz Trsta: L 6.14, D 6.51, L 
7.14, D 7.49(d), D 8.01(c), D 9.18(d), 
L 11.08, D 13 02, L 14.08, D 14.43, 
L 15.28, L 17 51. D 18.24(a), L 18.56, 
D 20.03, L 21.02, D 21 23(c), D 22 21 
(d), L 24.00.

Odhodi proti Trstu: L 0.03, L 
5.44(b), L 6.16, D 7.15(a), L 7.50, 
D 8.18, D 9.20, L 11.10, D 13.34, L 
14.10, D 15.51(c), D 16.47(d), L 17.06, 

18.26, E 18.58, L 19.51, L 21.36, 
D 2208(0, D 23.03(d).

Prihodi iz Vidma: L 0.02, L 5.42 
(b), L 6.15, D 7.14(a), L 7.48, D 8.16, 
D 9.19, L 11.07, D 13.32, L 14.07, D 
15.50(0, D 16.46(d), L 17.04, L 18.25, 
E 18.57, L 19.50, L 21.34, D 22.07(0, 
D 23.01(d).

Odhodi proti Vidmu: L 0.04, L 6.17, 
D 6.53, L 7.16, D 7.51(d), D 8.04(0, 
D 9.21 (d), L 11.09, D 13.05, L 14.09, 
D 14.44, L 15.29, L 17.56, D 18.26(a), 
L 19.00, D 20.05. L 21.03, D 21.24(0, 
D 22 22(d).

Prihodi iz Nove Gorice: L 12.03, 
L 17.31.

Odhodi proti Novi Gorici: L 9.50,
L 15.33.

Dan«s pogreb 
Bernarda Fcandoliča

Sporočili „o nam, da bo pogreb 
tragično preminulega pristaniškega 
delavca Bernarda Frandoliča iz Do
berdoba danes, ob 14.30 iz cerkve 
v Dolu na bližnje pokopahšče.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna službi za zavarovance 

INAM in ENPAS od 22. do 7 ure: 
teief. štev. 732 627.

LEKARNF V OKOLICI
Boljunec: tel. 228 124; Bazovica: 

tol 226 165; Opčine; tel. 211(8)1, 
Prosek: tel. 225 141 Božje polje; 
Zgonik: tel. 225-596; Nabrežina: tel 
200-121; Sesljan: tel. 209 197; žavlje 
tel 213 137; Milje: tel 271124

*ev
, ^ Ae

Kitare, kantavtorji, rock in pop 
glasba s primesmi stare folklorne in 
blues glasbe, to so argument, s ka
terim privabiš v dvorano tisoče mla
dih. Še več bi jih bilo, če bi bilo 
vreme naklonjeno in bi bil koncert 
na grajskem griču kot je bilo prej 
napovedano. Kljub temu pa je bilo 
v nedeljo zvečer v dvorani UGG nad 
3.000 mladih poslušalcev (nekateri 
so seboj pripeljali celo leto dni stare 
olročitke), ki so navdušeno poslu
šali znane glasbenike, tu pa tam tu 
d j sodelovali s petjem, kričanjem, 
ploskanjem, žvižgi, tako da je bila 
vsa dvorana en sam velik oder. Na 
bližnjem Trgu Battisti in v sosednih 
ulicah pa je bilo polno avtomobilov 
z goriško, videmsko, tržaško no~ 
vogoriško registracijo.

Malo manj poslušalcev pa je bilo 
v soboto zvečer, na prvem večeru 
Fairfield festivala, ko niso nastopali 
tako znani glasbeniki. V soboto se 
je festival začel s skupino, ki je 
izvedla nekaj goričkih pesmi v so
dobni izvedbi. Takoj potem je na
stopil slovenski roker in kantavtor 
Tomaž Domicelj, ki je predstavil 
svojo zadnjo ploščo z naslovom «48». 
Žal ni publika razumela njegovih 
ironičnih in satiričnih besedil v slo
venščini in se ga je hitro naveličala 
in mu žvižgala (vprašali bi se, koli
ko ljudi ie potem razumelo angleš
ka besedila drugih skupin). Po 
n u je nastopila kitaristka Pa 

, iz.a Lopa, Arne; ičanka, ki živi že

več let v Neaplju. Predstavila je 
West Coast gia*oo, katere je izvaja
la s pomočjo diapozitivov. Večer so 
zaključili Fairfieldi, ki so imeli naj
več uspeha. Vodja skupine, Ararad 
Khatchikian, je zaigral tudi indijski 
sitar. Z njimi je uspešno nastopil 
tudj tnladi tržaški violinist Vel emir 
Dugina ki igra v florentinski sku
pini irskega follca *Whisky trai 1».

Prvi na nedeljskem koncertu pa 
je bil kitarist in bluesman Roberto 
Ciotti. V Gorici smo ga že poslušali 
pred časom skupno z Johnom Mar- 
tynom. Navdušil je prisotne, čeprav 
je večje pričakovanje veljalo na
slednjim nastopajočim. Newyorški 
kitarist Stefan Grossman je dobil 
pravi stik s publiko. Zaigral je vrsto 
folk blues in country pesmi ter do
dal še nekaj stoingov in ragtimov. 
Grossman živi sedaj v Londonu, plo
šče izdaja pod znamko »The kicking 
mule*. Za njim je bil na vrsti Ameri
čan Duck Baker, zadnji, in najbolj 
pričakovan, pa Anglež John Ren- 
bourn. To je pravi mojster kitare. 
Pri vsaki izvedbi je žel naravnost 
plaz aplavzov. Igral je v «baročnem 
folk slogu*, ki se ga je naučil pri 
mojstru Davidu Grahamu. Z Ber
tom Janschom igra v skupini «Pen- 
tagle*. sedaj pa dela samostojno. 
Njegova tehnika je dosegla zelo vi
soko specializacijo, kar je dokazal 
tudi na nedeljskem koncertu.

Tak je gorička, in ne samo go 
riška, mladina lahko v soboto in ne

deljo imela na voljo kar osem ur 
dobre folk in country glasbe. Vsa 
zahvala prirediteljem, l.j. Old Swan 
mušic centru iz Gorice, ki je že prej 
priredil nekaj podobnih koncertov, 
še marsikaterega pa ima na pro
gramu. Septembra naj bi prišel v 
Gorico Bert Jansch, član bivše sku
pine *Pentagle», novembra pa Ka
nadčan Bruce Cockburn. ki bo to
krat prvič v Italiji.

(al)

Iz tržiške bolnišnic«
Mladostna razposajenost ima vča

sih tudi neljube posledice. To e 
primer 15-letne Rite Rosmann iz
Štarancana in njene prijateljce,
prav toliko stare Alessandre Bat- 
tistutta, ki pa je doma v Tržiču, Ul. 
Verdi, 2. Včeraj zjutraj sta se na
menili na kopanje in to z motornim 
kolesom. Namesto prijetne osveži
tve v morju, se je njuna pot kon
čala v tržiški bolnišnici, kjer se bo
sta zdravili 15, oziroma 10 dni. V
Ulici Bagni je namreč prišlo do
nesreče, ko je Rosmannova iz ne
znanih vzrokov izgubila nadzorstvo 
nad vozilom ter treščila na tla.

Obvezno 
cepljenje psov

Občinski živinozdravnik v Gorici 
obvešča vse lastnike psov, da bo 
obvezno cepljenje psov v občinski 
klavnici v Kraški ulici 15, od 8. do 
11. u.e po naslednjem abecednem 
razporedu lastnikov psov:

28. junija za priimke lastnikov, ki 
se pričenjajo z A in B; 29. junija 
za priimke s C in D; 30. junija za 
E, F, G; 2. julija za H, K, I in L; 
3. julija za M in N; 4. julija za 
O, P in Q; 5. julija za R in S; 6. 
julija za T in U: 7. julija za V in Z. 

Cepljenje je obvezno.

IRPEF in ILOR 
plačati do 29. junija

Ker je 30. junija sobota in so ban
ke zaprte, je potrebno davka IRPEF 
in ILOR, kakor izhaja iz samopri
spevka na davčni prijavi, plačati do 
29. junija. To izhaja iz sporočila fi
nančne intendence.

MATURANTI
Če želite informacije o štu

diju na fakultetah in visokih 
šolah v Sloveniji, obrnite se 
na Slovensko kulturno - gospo
darsko zvezo v Trstu, Ul. sv. 
Frančiška 20/III., v Gorici v 
Ul. Malta 2, vsak dan, razen 
sobote, od 8. do 10. ure in 
od 17. do 19. ure. Pri nas lah 
ko tudi naredite vse v zvezi s 
štipendijami. Oglasite se čim- 
prej, ker prvi rok zapade 8. 
julija.

(a) Ne vozi ob praznikih.
(b) Vozi samo ob delavnikih od 

28. 5. do 3. 8. in od 16. 8. 79 do 
31. 5. 1980.

(c) Vozi od 30. 9. 79 do 31. 5. 1980.
(d) Vozi od 27. 5. do 29. 9. 1979.

Izleti
Slovensko planinsko društvo v Go

rici priredi v nedeljo, 1. julija, eno
dnevni vzpon na Kanin iz Rezije. 
Vabljeni člani in prijatelji. Prevoz 
z lastnimi sredstvi. Uro odhoda bo
mo javili v prihodnjih dneh.

Kino
(forint

CORSO 17.00-22.00 «Aquila grigia, 
il grande capo dei Cheyenne». B. 
Johnson in L. Wood.

VERDI Zaprto zaradi dopusta do 27. 
julija.

VITTOR1A 17.08-22.00 »KZ 9 lager 
di sterminio*. G. Carrara, S. Vi- 
viani. Barvni film. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Tržič
EXCELS10R 18.00-22.00 »H conti 

Dracula*.
PRINCIPE Zaprto.

Num Carica 
in okolica

SOČA 18.00—20.00 »Pom pom dekle
ta*. Ameriški film.

SVOBODA 18.00-20.00 »Zvezda j« 
rojena*. Ameriški film.

DESKLE 19.30 »Moja draga Iza*. Ju
goslovanski film.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči je v Go

rici dežurna lekarna Marzini, Korzo 
Italia 89, tel. 24-43.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je » 

Tržiču dežurna lekarna S. Antonii 
JI. Romana.

Nenadoma je v starosti 67 let umrl v goriški splošni bol
nišnici naš predragi

JOŽEF MAKUS
Pogreb dragega pokojnika bo jutri, v četrtek, 28. junija, 

ob 17.30 v Števerjanu.
Žalostno vest sporočajo: žena, sino
vi in hčerki, snaha, zeta, vnuki in 

drugo sorodstvo
Gorica, Števerjan, 27. junija 1979
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RAZSTAVA V ZNAMENJU VARČEVANJA Z GORIVOM

Pred zaključkom «IVA 79» 
na razstavišču v Hamburgu
Čedalje več tovarn se posveča raziskavam o električnem vozilu

Te dni se bo v Hamburgu za
ključila letošnja mednarodna raz
stava prevozov IVA 79, na kateri 
so predstavili vrsto zanimivih no
vosti, katerih namen je olajšati 
promet, izboljšati storitve in 
zmanjšati stroške za prevoze.

Nemška industrija je razstavila 
prvo električno vozilo namenjeno 
mestnemu prometu: gre za avto, 
ki ga poganja električni motor, 
katerega napaja šest šestovoltnih 
akumulatorjev, od katerih vsak 
zmore 2-10 Ah. Akumulatorji se pol
nijo s sončno energijo, avto pa do
seže hitrost 28 km na uro. V Nem
čiji bo stal približno 8.000 mark, 
kar znaša kake 4 milijone lir. Po
djetje «Eurona - spoiler» je na 
IVA 79 predložilo svoj spoiler, ki 
naj bi ga montirali na streho to
vornjakov. Proizvajalci zagotavlja
jo. da bi s tem lahko prihranili 
od 8 do 16 odst. nafte.

Nekatere tovarne so pomislile 
tudi na handikapirance. Avstrij
sko podjetje Steyr - Puch predla
ga mini bus za kopališča, tooli- 
ce in zimsko športna središča. 
Gre za vozilo, ki je z lahkoto do
stopno tudi za vozičke handikapi- 
rancev, katerim je namenjen tudi 
nov avtobus za mestne prevoze 
rtitan*. ki ga izdeluje britanska 
tovarna Lejdand.

Na področju varnosti je druž
ba IRI izdelala za ministrstvo za 
javna dela velik premični pano. 
ki lahko posreduje voznikom na 
avtocestah 32 različnih sporoči), 
katere je mogoče izbirati v od 
deljenem operativnem centru.

Tovarna Porsche je razstavila 
svoj model 928, ki je izdelan iz
ključno iz raznih vrst aluminija, 
zaradi česar tehta približno 150 
kg manj od serijskega vozila. S 
svoje strani pa predstavlja fran
cosko podjetje Renault vrsto eks 
perimentalnih vozil na temo var
čevanja z energijo. Najpomemb
nejša novost je nov motor diesel. 
ki porabi 4 litre nafte na 100 km 
mani kot drugi stroji s podobnimi 
zmogljivostmi.

Turinski FIAT je poleg vseh 
svojih avtomobilov, industrijskih 
vozil in vlakov razstavil celo vr
sto konkretnih izdelkov, ki uteg
nejo rešiti vprašanje prevozov v 
bližnji bodočnosti. Tako so raz
stavili vrsto električnih vozil, ne 
kaj primerov elektronskih paprav 
za avto, poleg tega pa so tu iz
sledki raziskav, ki zadevajo alter
nativna goriva.

mislimo, da leta 1960 od skupnih 
dveh milijonov avtov, samo 51 ti
soč ni bilo italijanskih. Po zad
njih podatkih naj bi najbolj raz
širjene tuje znamke bile Renault 
(660.000), Chrysler - Simca (610 
tisoč), Ford in Opel (520.000), na
to še Citroen (570.000), Volksvva- 
gen (390.000), itd.

Nova tovarna 
motorjev diesel 
v Avstriji
Avstrijski kancler Kreisky je te 

dni otvoril novo tovarno za proiz
vodnjo motorjev diesel, ki sta jo 
postavili Zahodna Nemčija in Av
strija. Ko bo dokončana in bo ste
kla s polno paro, bo proizvajala 
približno 100 tisoč motorjev letno.

Volvo gre v denar
V prvih treh mesecih letošnjega 

leta se je prodaja švedske hiše 
Volvo povečala za 25 od sto v pri
merjavi z istim obdobjem lani. Še 
zlasti dobro gredo volvo v denar 
v tujini, saj izvažajo približno 77 
od sto proizvodnje.

BAVARCI Z DOKAJŠNJO 
DOZO POPRA V MOTORJU

Vsak Bavarec, ki kaj velja, ima 
BMW. Avto miinchenske tovarne 
mu mnogo več pomeni kot merce
des, ali katerokoli drugo vozilo. 
Zato nikakor ni naključje, da je 
prav v Bavarski zrasla takorekoč 
obrtniška tovarna, ki jo vodi či
stokrvni Bavarec Burkhard Bo- 
vensiepen, ki je svojega konjička 
spremenil v zelo donosen posel. 
Bovensiepen se namrč ukvarja

s predelovanjem serijskih beemve- 
jev v še bolj poskočna, še bolj 
športna vozila, ki pri vsem tem 
še pridobijo na udobju. Na sliki so 
trije avti, ki jih je Bovensiepen 
predelal: spredaj 630 B7 turbo, ki 
zmore 300 KM, 250 km/h in dose
že hitrost 100 km na uro v pičlih 
6 sekundah; za njo sta še 320 B6 
200 KM) in pa 528 B7 turbo (300 
KM).

TI IN MORJE

GLAVNE POLETNE NEVIHTNE 
FRONTE V TRŽAŠKEM ZALIVU
Fortunah trombe, škontradura, garbinada in nevera

Ferrari v Argentini
V teku tiskovne konference na 

sedežu Fiata v Buenos Airesu so 
predložili argentinskim avtomobil
skim novinarjem Ferrarijeva mo
dela 308 GTB in BB 512, ki ju bo
do kaj kmalu začeli prodajati v 
Argentini.

Tudi v Nemčiji 
omejitve hitrosti
Tudi zahodnonemška vlada bo 

najbrž kaj kmalu uvedla omejitev 
hitrosti na svojih cestah. Tudi 
tam namreč zmanjkuje goriva in 
je treba varčevati. Doslej je bila 
v Nemčiji le «priporočena» najve
čja hitrost 130 km na uro na av 
tocestah.

Vedno več tujih 
avtomobilov v Italiji

V Italiji kupujejo vedno več tu
jih avtomobilov. Leta 1978 je bi
la namreč četrtina vseh avtov, ki 
krožijo v Italiji, tujih znamk: 
4.120.000 na skupno 16.850.000. Pro
dor tujih avtov na italijansko tr
žišče je toliko bolj očiten, če po-

Predvsem poleti se preko Ja
drana pomikajo številne nevihtne 
fronte, ki pa jih srečujemo v 
manjšem številu v vseh letnih ča
sih. Navadno nastajajo ob preho
du depresij z zahoda. Po stati
stičnih podatkih beležimo v Trža
škem zalivu v povprečju 25 ne
vihtnih dni na leto.

Vzdolž Jadrana- se jfrn*ribičr m 
pomorci dali zvočna imena kot 
nevera, neverin, škontradura, for- 
tunal in garbinada; v našem za
livu pa prihaja občasno tudi do 
zračnih vrtincev ali tromb. Nevih
te nastajajo ob veliki vlažnosti 
zraka in ob skrajnih temperatur
nih razlikah med spodnjimi in 
zgornjimi plastmi ozračja. Nevihta 
lahko sprosti energijo, ki je več
krat močnejša od jedrske eksplo
zije, saj se pri kondenzaciji e- 
nega grama vode sprosti 600 ka
lorij; v nevihtnih oblakih pa je 
na tisoče ton vode. Zato ne bo 
odveč, da se pobliže seznanimo 
s temi vremenskimi pojavi.

Termična nevihta
(fortunal)
Najbolj običajna nevihta Trža

škega zaliva je termična ali to
plotna nevihta. Nastaja v vročih 
poletnih dneh nad obalnim zale
djem, ko vdre na močno segreto 
kopno hladen in vlažen zrak, ki 
se zaradi precejšnje temperatur
ne razlike hitro dviguje in kon
denzira v nevihtni oblak. Navad
no je proces hiter in kratkotrajen, 
največjo škodo povzroči na kop
nem, lahko pa doseže tudi prio
balno območje. Iz nevihtnega o- 
blaka se vsuje toča ali dež, sle
di ji močan sunek vetra od 6 do 
7 Bf z NE ali E, ki pa kmalu po
neha. Ozračje se po nevihti na
vadno shladi, zrak je prozornejši; 
če pa je še vedno soparno lahko 
pričakujemo v teku dneva še dru
go ali celo tretjo nevihto.

Trombe
Med izlivom Tilmenta in Soče 

nastajajo med viharji zračni vrtin
ci. Pri nas jim pravimo trombe. 
V svojem premikanju (50 - 64 
km/h) se lahko precej oddaljijo 

dosežejo
celo istrsko obalo in Tržiški (Pan 

“'pustošijo prf-
zano) zaliv. Vrtinčaste trombe o- 

rfas ogel! . ^
le redkokdaj širše Od tridesetih

pas, saj so

metrov, je pa njihova smer nepred
vidljiva, saj se pomikajo v lom
ljeni črti. V njih se zaradi izred
no nizkega zračnega pritiska sun
kovito dviga topli zrak, spušča 
pa se hladni, kar povzroča kon
denzacijo vlage v obliki vrtinča
ste spirale.

Škontradura
Najbolj nevarna nevihta na Ja

dranu pa je škontradura, ki na
stane, ko se jugo nenadoma spre
meni v severovzhodnik, zato tudi 
popačeni italijanski termin škon
tradura - trčenje.

Ob prehodu tople fronte, ko pi
ha jugo in občasno dežuje, veter 
nenadoma popusti. V toplem sek
torju se nebo po dežju zvedri m 
posije sonce. Temperatura pri
čne naraščati in ponovno zapiha 
šibek jugo. Prepričani smo, da ;e 
slabo vreme mimo, če pa pogle
damo proti zahodu, bomo videli 
kako se obzorje temni. Proti nam 
se z WNW vali oblačni zid, nad 
nami pa je še ve_aio jasno nebo. 
Nenadoma jugo preneha pihati, 
v tem trenutku nam preostane le 
pol ure, da si poiščemo varno za
vetje. Včasih je to obdobje še 
krajše. Nenadoma udari viharni 
veter z NW, prav v trenutku, ko 
nas vrhovi oblaka dosežejo. Jugo 
se je torej v nekaj minutah obr
nil za 180 stopinj. Le borih deset 
minut padata močan močan dež in 
toča, zaradi silovitega vetra z 
NW, ki piha z močjo do 10 ali več

po Beaufortu povzroča škondra- 
dura ogromno škodo. Nevarna pa 
je predvsem, ker jo je težko pred
videti. Od prvih gotovih znakov 
(nenadna zvedritev, naraščanje 
temperature in oblačnost na za
hodnem obzorju) do nevihtnega u- 
darca imamo navadno eno uro ča
sa, da se- primemo zavarujemo.

Garbinada
Zaradi lažje vremenske napo

vedi je garbinada — neurje z ju
gozahoda — manj nevarna. Po
jav pa ni nič manj silovit od 
škontradure. V nekaterih prime
rih je neurje z jugozahoda celo 
nevarnejše.

Ko se nam približuje hladna 
fronta, jugo obrne v desno v ju
gozahodnik — SW — garbin, po 
tu ime garbinada. Nebo, ki je 
bilo do tedaj pokrito z oblaki se 
na jugu vedri, jasno se postopo
ma širi proti jugozahodu. Če po
gledamo na barometer, bomo o- 
pazili naglo padanje zračnega pri
tiska. Nahajajo se namreč v «ve- 
dremu očesu* depresije. Na ju
gozahodnem obzorju opazimo me
glico, ki se kaj kmalu spremeni v 
črn nevihtni oblak. Takoj nato 
sledi močan udar vetra z dežjem 
in visoki valovi. Veter, ki je do 
tedaj pihal z jugozahoda spreme 
ni smer v NW, ne da bi zgubljal 
moč. To se večkrat ponavlja.

Nevera
Ko se ob depresiji ob severnem 

Sredozemlju istočasno razvije nad 
srednjo Evropo območje visokega 
zračnega pritiska, se jugo nena
doma spremeni v burjo. Obrat je 
tako silovit, da ima značilnosti ne
vihte. V zimskem obdobju povzro
či obrat snežni metež, poleti pa 
naliv, ki ga spremlja burja do 
8 Bf. Samo po sebi razumljivo 
temperatura občutno pade, pred 
obratom pa se zračni pritisk 
dvigne. VOJKO COLJA

Zastopnik:
CHRYSLER - SIMCA - MATRA - SUNBEAM

DUPLICA GIOVANN!
TRST - DREVORED IPP0DR0M0 2/2 - TEL. 763487

&
B3S

SIMCA 1100 4 vrata 
SIMCA 1100 2 vrat 
SIMCA 1100 BREAK

SINBEAM LS 1000 
SUNBEAM GL 1000 
SUNBEAM GLS 1300

HORIZON LS 1100 
HORIZON GL 1100 
HORIZON GLS 1300 
HORIZON TROFEO 1500 
HORIZON SX Automatic

CHRYSLER 2 I. Automatic

1307 GLS 1300
1307 S 1300
1308 GT 1500
1308 S TROFEO
1309 SX Automatic

BAGHEERA S 
BAGHEERA TROFEO

MATRA SIMCA RANCH

OBIŠČITE NAS:
Najbolje vam ocenimo rabljeni avtomobil 
Pri nas takojšnja dobava vseh modelov

POOBLAŠČENA MEHANIČNA DELAVNICA

O. R. A.
LETLAND - MINI - TREUMPH - ROVER - AUSTIN MORRIS
Ulica Bartoletti 4 ■ TRST ■ Telefon 761156

?K0PER'

mLMGPOR
VIA CARPISON, 6 - TELEFONO (040) 761801

ORIGINALNI NADOMESTNI DELI 
ELEKTRONSKA DIAGNOZA

SPECIALIZIRANA MEHANIČNA DELAVNICA 
S POOBLAŠČENIM SERVISOM

RtHAULT /,o 
<? <& 

O* <?

ITALIJANSKA TV
Prvi kanal

12.30 Argumenti
Nova delovna organizacija

13.00 Posvojitev
13.25 Vremenska slika
13.30 Dnevnik
14.00 Jezik za vsakogar 
18.15 Dnevna pravljica

Volk in lisica
18.20 Ana, dan za dnem 
18.35 Stanovalec iz spodnjega

nadstropja
19.20 Peyton Plače, 25. epizoda 
19.45 Almanah

in Vremenska slika
20.00 Dnevnik
20.40 W. Shakespeare:

Antonij in Kleopatra, 2. del
22.10 Made in England
22.40 Športna sreda 

Bogliasco: Vaterpolo 
Turin: Kolesarstvo 
Ob koncu Dnevnik 
in Vremenska slika
Drugi kanal

12.30 Dnevnik 2 — Za in proti 
Mnenja o aktualni temi

13.00 Dnevnik 2 — Ob 13. uri
13.00 Dokumenti in tehnike 

Program za mladino:
18.15 O športu ...
18.40 Dnevnik 2 — Šport
19.00 Programi pristopanja
19.15 Black Beautyjeve dogodiv

ščine, Dan obračuna —
TV film

19.45 Dnevnik 2 — Odprti studio
20.40 Vesti in predstavitev 

XXn. festivala dveh svetov 
v Spoletu

21.05 V evroviziji iz Jugoslavije: 
Igre brez meja 1979

22.30 Namesto družine
Ob koncu Dnevnik 2 — 
Zadnje vesti
JUGOSLOVANSKA TV
Ljubljana

18.05 Poročila
18.10 Z besedo in sliko:

Moje akcije
18.2C Festival mladinskih pevskih

zborov v Celju
18.50 Obzornik
19.00 Ne prezrite
19.15 Zgodovinska ura na Batini
20.15 Risanka
20.20 Cikcak
20.30 Dnevnik
20.55 Propagandna oddaja
21.00 Igre brez meja
22.35 Rock koncert:

Phoebe Snow
Pevka Phoebe Snow sodi med 
najbolj samosvoje glasbene 
individualiste. Cenijo jo za
radi izrednega glasu in za
radi specifične glasbene o- 
preme, s katero povezuje 
svoje pesmi. Najraje sega 
po črnskih glasbenih oblikah, 
kot so blues, jazz in rhythm- 
and-blues, saj je njen glas 
zelo primeren za tako glas
bo. Potem, ko se je prebila 
iz folk klubov newyorške 
četrtj Greenwich Village, je 
leta 1974 izšel njen prvi al
bum pri družbi Shelter. Plo- 
ča je šele čez leto dni prite
gnila zanimanje poslušalcev 
in kupcev in velja za njen 
najboljši album. Naslednje 
plošče so Phoebe predstavile 
kot interpretatorko bolj ži
vahnih pesmi v slogu rhytm- 
and-bluesa. Rada vpleta tu
di stare klasike in pesmi iz 
musicalov. V današnji odda
ji bomo slišali pet pesmi iz 
njenih prvih dveh plošč, med 
katerimi bo tudi njena naj- 

- uspešneja pesem «Poetry 
Man*.

23,05 Dnevnik
Koper

20.50 Stičišče
21.00 Risanke
21.15 Dnevnik
21.30 Otello - film

Film je režiral Stuart Burge, 
igrajo: Laurence Oliver, 
Maggie Smith, Joyce Red- 
man . . .

24.00 Festival v Montreuxu:
Skoki z zmaji

TRST A
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.30, 13.00, 

14.00, 15.30, 17.00, 18.00, 19.00 Po
ročila: 7.20 Dobro jutro po naše;
7.45 Pravljica za dobro jutro: 8.05 
Na produ Glinšcce; 9.05 Sloven
ski izvajalci lahke glasbe: 9.30 
Male besede o velikih stvareh: 
9.40 Disco mušic: 10.05 Za ljubite
lje operne glasbe: 11.00 Ljudje in 
oogoaki; 11.35 Vam ugaja jazz?;
12.00 Pesmi brez besed; 12.30 Da
nes obiščemo...; 12.45 Pristopanje 
k deželnim oddajam; 13.15 Od so
lista do zbora; 14.10 Roman v na
daljevanjih: «Don Camillo in Pep- 
>xwe* - 3. del; 14.30 Kličite Trst 
31065; 16.30 Otroci pojo; 16.40 Mo
tivi z malih zaslonov; 17.05 Mi in 
glasba; 18.C5 «Mesečnik», satirična' 
oddaja za koncč meseca)'>18i40 Na-* 
ši stari znanci. :miJsJao ;

KOPER
(Italijanski program)

8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30,
14.30. 15.30, 16.30, 17.30, 17.30, 18.30,
19.30, 20.30 Poročila; 8.00 Glasba 
za dobro jutro; 9.00 Folk glasba; 
9.15 Veselo z glasbo; 9.32 Lucia- 
novi dooisniki; 10.00 Z nami je...; 
10.10 Otroški kotiček; 10.32 Glas
beni odmer; 10.40 Glasba in na
sveti; 11.C0 Kim, svet mladih; 11.32 
Horoskop dneva; 11.35 Lahka glas
ba; 12.00 Na prvi strani; 12.05 
Glasba po želiah; 14.00 Prijetno 
popoldne; 14.33 Izbrano za vas;
14.45 Kim parade; 15.00 Na pro
stem: 15.10 Istrske pesmi in ple
si; 15.33 Mini juke box; 15.45 Z 
nami je...; 16.00 Jezikovna pra
vila; 16.15 Plošče; 16.55 Pismo 
iz...; 17.00 Poslušajmo jih skupaj;
17.32 Orkester Jamesa Lasta; 17.45 
Eriig Galletti; 18.00 Hi-fi magazine;
18.32 Velik; izvajalci naših dni;
19.32 Ever'reen; 20.00 Večerni 
zbori; 20.45 Nasvidenje jutri.

KOPER
(Slovenski program)

7.30, 8.25, 14.00. 14.30, 15.30, Po
ročila; 7.C0 Glasba za dobro jutro;
8.00 Pregled zamejskega tiska;
8.30 Prenos RL; 14.03 Zapojmo pe
sem; 14.37 Melodije na tekočem 
traku; 15.00 Zamejski solisti in 
ansambli; 15.37 Glasbeni notes;
16.00 Prenos RL; 16.30 Glasba po 
željah; 17.00 Primorski dnevnik;
17.30 Zapojmo in zaigrajmo; 18.00 
Prenos RL.

RADIO 1
7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 13.00, 14.00. 

15.00, 17.00, 19.00, 21.00 Poročila;
6.00 Glasbeno prebujanje; 7.45
Poštna kočija; 8.40 Glasbeni od
mor; 9.C0 Radio anch’io; 11.30 
Pridi vendar naprej; 12.03 in 13.15 
Vi in jaz; 14.30 Program za Rena 
tom Paretijem; 14.30 Dalla polis 
alla megalopoli; 15.03 Rally; 15.35 
Popoldanska srečanja; 16.40 Mla
dina in klasična glasba: 17.00
Ciak, radijska priredba; 17.25 Glo- 
betrotter; 18.00 Velike reportaže; 
18.30 Florentinski glasbeni maj; 
19.20 Glasbeni grehi; 19.50 Film in 
glasba; 20.30 Glasba iz Palače La- 
bia; 21.45 Disco contro; 22.30 Po
letje .

RADIO 2
7.&5.Y3t),’Y(5.'00. 12.30, 13.30, 15.30, 

17.30, 19.30 Poročila; 6.00-8.45 Ne
kega drugega dne; 9.20 Vprašanja 
Radiu 2; 9,32 Žene in hčere, 9. 
del; 10.12 Sala F: pogovor s poslu
šalci o ženski v današnji družbi; 
11.32 Ime mi je Athena; 12.45 Pro
gram z Adriano Asti; 13.40 Ro
manca; 15.00-17.15 Tukaj Radio 2; 
15.30-17.00 Florence Nightingale, 8. 
del; 17.50 Hit Parade; 18.33 Sre
čanja in razprave z mladimi; 19.50 
Dialog; 20.40 Spazio X: glasba za 
vse okuse.

LJUBLJANA
7.00, 8.00, 9.00, 10.00. 11.00, 13.00. 

15.09, 16.00, 20.00 Poročila; 7.20 
Rekreacija; 7.59 Dobro jutro, otro 
ci!; 8.30 Iz naših sporedov; 9.08 
Z glasbo v dober dan; 9.30 Počit
niško popotovanje od strani do 
strani; 9.45 Pesmice na potepu; 
10.05 Z radiom na poti; 11.05 «Re- 
zervirano za...»; 13.10 Veliki za
bavni orkestri; 13.30 Kmetijski 
nasveti; 13.40 Ob izvirih ljudske 
glasbene kulture; 14.30 Priporoča
jo vam...; 15.05 Razmišljamo, u- 
gotavljamo...; 15.25 Naši poslušalci 
čestitajo in pozdravljajo; 16.30 Od 
melodije do melodije; 17.00 «Loto 
vrtiljak*; 18.00 Studio ob 18.00;
19.00 škatlica z godbo: 19.30 Kaj 
rad] poslušajo; 20.35 Lahko noč, 
otroci!; 21.00 Naš gost; 21.15 Skla
datelj Anton Lajovic in pesnik O- 
ton Župančič; 21.40 Izbor iz due
tov za dve violini; 22.05 Odlomki 
iz opere «Capriccio»; 23.20 Revija 
jugoslovanskih pevcev zabavne 
glasbe; 00.05 Lirični utrinki; 00.10 
Jazz pred polnočjo.

Branko Babič

48.

1
LJUDJE IN BOJI 

NA KOZARI
Tričevanje o vstaji in revoluciji 1911-1912 ^

grmeča. Čeprav smo bili že proti koncu oktobra, nas je 
ujela prava poletna nevihta. Med nepretrganim bliskanjem 
in grmenjem se je ulila tako močna ploha, da smo bili v 
trenutku, do kože premočeni. Že utrujene od dolgega poho
da, nas je moča do kraja izčrpala. Vlekli smo se počasi, 
med hojo dremali in premišljevali, kako bomo premagali 
zadnjo oviro, če smo se le za trenutek ustavili, smo brž 
zaspali. Nismo pa smeli dolgo počivati, kajti bližal se je 
dan in nahajali smo se blizu sovražnikovih položajev. 
Vzpodbujali smo borce in sebe k hitrejšemu koraku. Ko 
smo se bližali fronti, se je začelo svitati. Zaradi utrujenosti 
in moče nam je upočasnjena hoja vzela čas in zato smo

21. oktobra 1942 zjutraj so se naše enote približale so
vražnikovim položajem kakih šest kilometrov severno od 
Prijedora. Z bliskovitim napadom so naše predhodnice raz
bile sovražnika in odprle prehod preko železniške proge ter 
dalje proti reki Gomnjenici, vse do Sane, ne da bi naletele 
še na sovražnika. V tej smeri so se prebili 2., 3. in 4. ba
taljon in štab brigade, medtem ko je bilo naročeno 1. ba
taljonu. ki se je nahajal južno od Prijedora, naj se sam 
prebije proti Podgrmeču, kar je tudi storil. Z nami se je 
pomikalo tudi 150 ljudi: mož, žena in otrok, katerih obstoj 
na Kozari je bil posebno ogrožen.

V nekem gozdiču na desnem bregu reke Sane smo po
čivali. Sovražnikova letala so nas iskala, vendar nas niso 
mogla najti. Medtem pa so enote 1. krajiškega odreda na
padale sovražnikove položaje na levi strani Sane in ga ta
ko vezale nase. Tako smo proti večeru že istega dne brez 
težav prešli reko in krenili proti osvobojenemu ozemlju Pod- 
grmeča.

Na tej poti smo morali premagati še eno sovražniko
vo črto, ki nas je oddeljevala od osvobojenega ozemlja Pod- Lstasi so pobili v svojih taboriščih veliko otrok

zakasnili. Malo pred sovražnikovo črto se je sestal štab 
brigade in sklenil, da bomo poskusili brez boja prečkati 
omenjeno črto. Za primer da bi nas sovražnik napadel, 
smo določili 4. bataljon, naj zbere najboljše borce in gre 
z njimi v bojnem razporedu v predhodnico. Komandant 
bataljona je bil Rade Kondič, proslavljeni kozarski borec, 
narodni heroj, ki je kasneje, 31. julija 1944, padel kot ko
mandant brigade. Dobil je nalog, naj sovražnika napade in 
prežene,, če bi kako reagiral. Drugi smo se razvrstili v ko
lono po eden, vendar pripravljeni na spopad. Tako smo 
krenili naprej v sovražnikovo bližino, ko se je že popolno
ma zdanilo. Kolona se je razvlekla v nekaj kilometrov dol
go črto, šli smo namreč v precejšnjem razmahu in tako 
je bilo videti, kakor da nas je dosti več, kot nas je v re
snici bilo. Mirno in tiho smo se vzpenjali v zadnji hrib 
pred osvobojenim ozemljem. Na levi in desni strani 
smo opazili sovražnikove položaje, oddaljene od nas 150 
ali 200 metrov, vendar nismo napadli. Toda tudi sovraž
nik ni reagiral. Spogledovali smo se in v tem je bil tudi 
nekakšen sporazum, da nihče ne bo streljal. Brez strela 
smo tako prekoračili zadnjo oviro do Podgrmeča.

Ko smo po nekaj kilometrih prišli na cilj, smo vsi po
padali na tla in v hipu zaspali. Tovariši iz 1. krajiškega o- 
dreda so nas varovali pred morebitnim sovražnikovim pre
senečenjem. Po nevihti je zasijal lep sončen dan in naša 
mokra telesa so izparevala tako močno, da se je nad na
mi razpel oblak megle in zakrival sonce. Sklep, da bomo 
šli mimo sovražnika brez boja, je slonel na domnevi, da so 
na tem mestu domobranske sile, ki jim ni do boja, zlasti 
še ne, ker jim prihajamo za hrbtom. Računali smo, da bo 
brigadna kolona raztegnjena na nekaj kilometrov, vmes 
so šli tudi bosanski konjiči, natovorjeni z mitraljezi in dru
gimi stvarmi, in da bo ustvarjala vtis večjih sil in si je

zato ne bodo upali napasti. Ko bodo videli, da tudi mi ni
mamo teh namenov, nas bodo verjetno raje pustili skozi. 
Tako se je tudi zgodilo. Pozneje smo zvedeli, da so nas lju
dje našteli 11.500. Ne vem, kako so prišli do te desetkrat 
večje številke! Ljudsko pretiravanje je pač presenetljivo. Če 
bi tudi domobranci slišali za to številko, potem bi lahko 
šli skozi sovražnikovo črto mahajoč z zastavo.

Tako smo se prebili z minimalnimi izgubami. 1. bata
ljon je zajel celo nekaj sovražnikovih vojakov in zaplenil 
precej orožja ter streliva. Sovražnik je tako s svojo ofenzi
vo zadel v prazno in moral je svoje sile preusmeriti na 
druga območja, kjer so ga partizani močno vznemirjali.

____ ra

Strahotna pričanja zverinskega početja Nemcev na Kozari: v 4#®u 
ofenzive v poletju 1942 so pomorili 24.488 kozarčanov
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NOGOMET V PRIJATELJSKI TEKMI BALINANJE POKAL KRAŠKEGA DOMA KOŠARKA Vtisi z evropskega prvenstva

PORAZ SVETOVNIH PRVAKOV Dvanajst ur zanimivih dvobojev
Reprezentanca ostalega sveta je zasluženo premagala Argentino 
Maradona uspešen za domačine - Od Italijanov najboljši Paolo Rossi
Argentina — Ostali svet 1:2

(1:0)
STRELCI: Maradona v 29. min., 

Galvan (avtogol) v 69. min., Žico 
v 73. min.

ARGENTINA: Fillol, Olgiun, Luis 
Galvan, Passarella, Tarantini. Ar- 
diles, Galiego, Maradona, House- 
man, Luque (Outes), Valencia.

OSTALI SVET: Leao (Brazilija^ 
v d.p. Koncilia (Avstrija), Kaltz 
(ZRN). Krol (Nizozemska), Ptezzey 
(Avstrija), Cabrini (Italija) v d.p. 
Taninho (Brazilija), Tardelii (Itali
ja), Platini (Francija) v d.p. Žico 
(Brazilija). Asensi (Španija), Cau 
sio (Italija), Rossi (Italija), Boniek 
(Poljska). 12 Tahamata (Nizozem
ska).

SODNIK: Klein (Izrael).
KOTI: 4:6. GLEDALCEV: 75.000.
Ob praznovanju lanskoletne zma

ge na svetovnem prvenstvu sta se 
v ponedeljek ponoči v prijateljskem 
srečanju pomerili reprezentanca Ar
gentine in izbrana selekcija osta
lega sveta. Zmagali so zasluženo 
slednji z 2:1.

Trener italijanske reprezentance 
Enzo Bearzot je imel pri izbiri te 
svojevrstne selekcije srečno roko. 
Težko je namreč uskladiti igro to
likih mednarodnih »zvezd*, ki po 
navadi težijo le po individualni igri. 
Tokrat pa so svetovni asi prijetno 
presenetili in pokazali nepričakova
no dobro telesno pripravljenost in 
uigranost. Nasprotno, svetovni pr
vaki so dokaj razočarali in še zda
leč niso pokazali tiste vrhunske 
igre, ki smo jo bili vajeni gledati 
lani in tudi na nedavni turneji po 
Evropi.

Domačini so sicer prvi povedli z 
Izredno lepim zadetkom mladega 
18-letnega Maradono, v drugem pol
času pa so bili popolnoma podre
jeni Bearzotovi ekipi. Oba zadetka 
gostov sta bila torej logična posle
dica velikega pritiska, ki mu Ar
gentinci niso vzdržali.

Med gosti je najprijetnejše pre 
senetil Poljak Boniek, izkazala pa 
se je tudi obramba, kjer se je po
znala prisotnost dveh odličnih bra
nilcev, kot sta Nizozemec Krol in 
Avstrijec Pezzey. Igra gostov pa 
se je razživela predvsem ob vsto
pu brazilskega para Žico - Toninho. 
Med Italijani se je najbolje izka
zal Paolo Rossi, Causio in Cabri
ni sta igrala poprečno, medtem ko 
je sodnik Klein Tardellija celo iz
ključil zaradi grobega prekrška 
nad Maradono.
„ J J JT>i

ZA RAVNE NA KOROŠKEM

Drevi na Proseku 
trening sklicanih 
nogometašev ZSŠDI

V okviru priprav za 5. nogometni 
turnir prijateljstva, ki bo na Rav
nah na Koroškem, 30. junija in 1. 
julija, sklicuje ZSŠDI na današnji 
trening naslednje nogometaše.

Gaja: Gabrielli in Grgič.
Juventina: Klanjšček, Devetak, Ra- 

dikon in Mikluš.
Primorec: Milkovič, Boris, Paulo 

in Mauro Kralj, Maglica, Crissani 
in Čuk.

Primorje: Adamič in Zuppin.
Vesna: Pipan.
Mladost: Šuligoj, Gabrijel in Ka

rel Ferfolja.
Zarja: Albertini, Finessi, Kalc in 

Fonda.
Trening bo drevi, 27. junija, ob 

20. uri na nogometnem igrišču na 
Proseku.

Sklicani nogometaši naj se zbere
jo ob 19.30 na omenjenem igrišču.

Prispevajte za

DIJAŠKO MATICO

Krol (desno) med poskusom oviranja Luquejevega prodora

V odlični organizaciji Repencev je svoje sile pomerilo 
osem četverk, med katerimi je zmagal kobjeglavski Hrast

Balinarski turnir za «1. pokal Kra
škega doma», ki ga je v nedeljo od
lično organizirala v Repnu balinar
ska sekcija domačega PD Kraški 
dom, je žel odličen organizacijski in 
tehnični uspeh. Na dveh balinarskih 
stezah, v čudovitem zelenem parku 
«Pod Rupo», je pomerilo svoje moči 
skupno osem četverk in sicer tri iz 
matične domovine (Hrast iz Kobje
glave - Tupelč, Repentabor in Šta
njel) in pet slovenskih zamejskih 
moštev (Gaja, Sokol in tri postave 
Kraškega doma, ker se ekipa Krasa 
ni predstavila). Tekmovanje se je 
pričelo ob 9. uri dopoldne in je tra
jalo neprekinjeno polnih 12 ur. Na
stopajoče ekipe, predvsem štirje fi
nalisti, so predvajale res odlično i- 
gro in številno občinstvo, ki je vse
skozi spremljalo potek posameznih 
srečanj, je povsem prišlo na svoj ra
čun. Meti v neposredno bližino ba
linčka so si sledili kot na tekočem 
traku, pa tudi tolkači so so dobro 
izkazali z res visokim odstotkom 
zbitih krogel Najbolj popolno igro 
sta prikazali ekipi iz Kobjeglave in 
iz Štanjela, ki sta si tudi porazdelili 
pryi mesti, od zamejskih moštev pa 
se je najbolje odrezala padriško- 
gropajska Gaja, ki se je uvrstila 
na tretje mesto. Zmagovita ekipa je 
osvojila lep pokal Kraškega doma,

ATLETIKA NA STADIONU «GREZAR» V TRSTU

Na dre višajem Borovem mitingu 
kakovostna mednarodna udeležba
Pričetek tekmovanj ob 19. uri - Ostra konkurenca v metu kopja in v 
teku na 200 m za moške - Prireditev v okviru 20-letnice SZ Bor

Z začetkom ob 
19. uri bo drevi 
na stadionu «Gre- 
zar* mednarodni 
atletski miting ob 
20-letnici Bora.

Kakovostnih pri
jav je že precej, 

vendar m še točne slike o vseh u- 
deležencih, ker so mnogi klubi svo
jo prisotnost načelno zagotovili, če
prav brez poimenskih prijav.

Met kopja in tek na 200 m za 
naflšksjjfci .marate,biti najkakovost
nejši upanogi..'V->metu kopja bo med 
ostalimi nastopil tudi jugoslovan
ski rekorder Darko Cujnik iz No
vega mesta, ki ima osebno znam
ko 79,26 m. Preko 70 m naj bi me
tala tudi Ljubljančan Černe in Vi- 
demčan Casarsa, ki sicer nastopa 
za Fiamme oro iz Padove.

V teku na 200 m bosta nastopala 
Novogoričan Humar z 21"2 in z ena
kim časom tudi Guglielmi iz Pa
dove. Pod 22 sekundami bi morali 
teči tudi Srebrnič, Niklič iz Zeni
ce ter Torkar in Stare iz Slovenije.

Med dekleti je dobro «založen» 
sprint z Lueiano Vinazzo iz Nove 
Gorice (12”3 na 100 m) in Anno De 
Faveri iz Trevisa (12”4). Daljina 
bo predstavila dve skakalki preko 
6 m, medtem ko je v moški kon
kurenci pripravljenih veliko atletov 
preko 7 metrov.

Dokaj nenavaden tek deklet na 
400 m ovire bo imel na startu No
vogoričan Mojco Šavle (60’'5), Ljub- 
ljančansko Tatjano Djordjevič (61’"7) 
ter borovko Sonjo Antoni, ki bo 
našla dve res močni nasprotnici.

Na spisku prijavljenih je tudi 
dolgoprogaš Pesavento iz Rietija z 
osebnim rekordom 14T4”2 na 5000 
m, več tekačev s časi med 52" in 
54” na 400 m ovire ter vrsta od
ličnih atletov in atletinj iz Trevisa, 
Vicenze, Rietija, Padove, Zagreba, 
Celja, Novega mesta, Kranja, Ko
pra, Ljubljane in Zenice.

KOLESARSTVO DANES S PROLOGOM

Začetek «Toura»
Glavni favorit letošnje francoske etapne dirke je 
domačin Bernard Hinault - Tri italijanske ekipe

Z današnjo, prvo etapo na krono
meter (dolgo 5 km), ki bo v malem 
francoskem središču Fleurance du 
Gers, se bo pričela 66. kolesarska 
dirka po Franciji ali krajše Tour. 
Kolesarji bodo skupno prevozili 3600 
km, razdeljenih v 24 etap, od ka
terih bo kar 7 na kronometer in 6 
vilinskih.

Glavni favorit letošnjega Toura je 
lanski zmagovalec, Francoz Bernard 
Hinault, ki lahko računa na 339 km 
kronometrske vožnje.

Hinault bi bil 30. Francoz, ki je 
osvojil domačo kolesarsko dirko. 
Prvič so »Tour* priredili leta 1903, 
takrat je zmagal domačin Garin. Za 
Francozi so največ dirk osvojili Bel
gijci, ki so bili 17-krat prvi. Sledijo 
jim Italijani z 8 zmagami, nato pa 
še Luksemburg (4), Švica in Špani
ja (po 2) in Nizozemska (1). Največ 
zmag sta osvojila Anqueti| (Franci
ja) in Merckx (Belgija), ki sta bila 
uspešna petkrat. Zadnji italijanski 
zmagovalec je bil Felice Gimondi 
leta 1965.

Italijanske barve bodo tokrat bra
nile tri ekipe: Bianchi Faema, Inox- 
pran, Magniflex. Baronchelli in Bat- 
taglin sodita v širši krog favoritov, 
med katere uvrščajo tudi Norvežana 
Knudsena, Šveda Johanssona, Belgij
ca D« Muyncka, Van Impeja in Pol-

lentiera. Nevaren nasprotnik Hinaul- 
ta je tudi njegov rojak Laurent in 
pa Nizozemca Knetemann (svetovni 
prvak) ter Kuiper. Če bo nastopil, 
bo prav gotovo važno vlogo odigral 
tudi zahodni Nemec Dietrich Thurau.

Letošnja dirka je po napovedih 
poznavalcev zelo naporna, saj je 
težkih vzponov mnogo (najvišji vrh 
Galibirs 2.645 m). «Tour» pa se bo 
razživel že takoj na začetku, saj se 
bodo kolesarji spoprijeli s pirenej
skimi vrbovi že v drugi etapi.

KOŠARKA

V ROSETU DEGLI ABRUZZ1

Tesen poraz 
Jugoslovank

ROSETO DEGLI ABRUZZI — V 
prvem kolu mednarodnega ženskega 
turnirja v košarki v Rosetu degli 
Abruzzi je Poljska premagala Ju
goslavijo s 66:64 (32:41). Najboljša 
v jugoslovanskih vrstah je bila Sta 
nojevičeva, ki je dosegla 23 točk.

V drugi tekmi prvega kola pa je 
Madžarska premagala Italijo z re
zultatom 93:51 (40:35).

Prvovrstna bi morala biti tudi 
udeležba iz naše dežele, saj mnogi 
najboljši nestrpno pričakujejo ta 
miting zaradi ostrejše konkurence.

URNIK TEKMOVANJA 
19.20 - 400 m ovire moški 

Palica
19.35 - 400 m ovire ženske 

Disk moški
19.50 - 800 m moški

Daljina moški 
Krogla ženske 

20.10 - 400 m ženske 
20.30 - 200-w moški
20.45 - Kopje moški
20.50 - 100 m ‘ženske
21.00 - Daljina ženske 
21.15 - 5000 m moški 
21.40 - 4x100 m ženske
21.45 - 4x100 m moški
22.00 - Nagrajevanje ekip

Zaradi ostrih norm, bi so potreb
ne za nastop na tem tekmovanju, 
bodo atleti in atletinje Bora nasto
pili v razumljivo okrnjenem števi
lu. Poleg že omenjene Antonijeve 
bo na 200 m tekel Igor Korošec, kro
glo bosta metali Irena Tavčar in 
Karmen Menegatti, Marina Purič

Pravilnik
1. turnirja ŠZ Bor 

v rekreacijski košarki
1. Turnir organizira ŠZ Bo. . 

Turnir se bo odvijal od 2. 
do 7. julija, na odprtem igri
šču na stadionu «1. maj*.

2. Na turnir se lahko vpišejo 
ekipe, ki si nadenejo poljub
no ime. ali posamezniki. 
Lete organizator potem 
vključi v ekipe. Vpisnina 
znaša 10.000 lir za ekipo, oz. 
1000 lir za posameznika. 
Vpisovanje: ekipe ali posa
mezniki se lahko vpišejo na 
uradu ZSŠDI (tel. 76-73-04) 
vsak dan do sobote, 31. ju
lija, od 11.00 do 12.00.

3. Vsaka ekipa mora imeti vsaj 
sedem igralcev, največ pa 
jih lahko vpiše dvanajst. Na 
tekmah mora biti prisotnih 
vsaj pet, največ pa dvanajst 
igralcev.

4. Lahko nastopajo samo čla
ni (letnik 1959 in starejši), 
fci:
a) letos niso aktivno nasto

pali v kakem prvenstvu;
b) so letos igrali v prven

stvu 1. divizije ali največ 
tri tekme v promocijskem 
prvenstvu.

5. Za igralce, ki bi bili slu
čajno prijavljeni za več e- 
kip, velja, da igrajo s tisto 
ekipo, s katero so prvič sto
pili na igrišče. Isti igralec 
ne sme igrati za več ekip 
(kazen: izključitev igralca 
in denarna kazen ekipi, ki 
je kršila normo).

6. Sodnike morajo priskrbeti e- 
kipe same (lahko so to tu
di igralci sami), če bodo 
npr. vpisane 4 ekipe (A, B. 
C, D), bosta tekmo A-B so
dila sodnika ekip C in D.

7. V vsem ostalem veljajo pra
vila F1P.

8. Organizatorji ne prevzame
jo odgovornosti za morebit
ne poškodbe.

zemsko državno, reprezentanco. Jo
han Neeskens si je nastope za sve
tovno in evropsko prvenstvo zago
tovil s pogodbo, ki jo je podpisal 
za pet let.

KOLESARSTVO:

DIRKA PO JUGOSLAVIJI

Sovjet Avcrin 
prevzel vodstvo

•BEOGR^____ JSb — V četrti'etapi kole-.
y sarsfe amaterske dirke po Jugosl^-. 

viji je slavil Sovjet Averin, je 
bil v končnem sprintu pajprisebnej- 
ši. Av erin je z včerajšnjo ’ zmago 
prevzel tudi vodstvo na skupni le
stvici in je tako odvzel mesto Fran
cozu Gomezu.

Včerajšnja etapa ni bila posebno 
zanimiva in tako so vsi favoriti 
privozili v skupini do pred cilja. 
Tu pa je bil najboljši Averin. V 
večji skupini so bili tudi najboljši 
Jugoslovani.

Vrstni red 4. etape (Kraljevo - 
Beograd)

1. Averin (SZ) ki je prevozil 173 
km v 4.20T7" s poprečno hitro
stjo 39 km na uro

2. Gomez (Fr.)
3. Breška (ČSSR,
4. Kolopailo (Pol.)
5. Gusejnov (SZ) vsi v zmagoval

čevem času 
Skupna lestvic.
Averin (SZ)
Gomez (Fr.)
Gusejnov (3Z)
Dvoršak (ČSSR)
Mraz (ČSSR)
Čolig (Jug.)

8. Bulič (Jug.)
Na ekipni lestvici 

pred ČSSR, Poljsko, Francijo in Ju
goslavijo.

Danes bo peta etapa Beograd - 
Vukovar (143 km).

bo skakala v daljino, Pučnik bo me
tal kopje.

Merjenje časov bo polavtomatsko 
in bo izraženo v desetinkah sekunde.

kb

NOGOMET

NEM/ YORK — Nogometaš Johan 
Neeskens bo kljub pristopu k new- 
yorškemu Cosmosu še igral za nizo-

11.29’49” 
po 10” 
po 20” 
po 30" 
po 30” 
po 35” 
po 35" 

prva SZ

Štanjel je kot drugouvrščena ekipa 
odnesel pokal repentabrske občine, 
Gaja pa je osvojila pokal ZSŠDI. Po
samezne tekme so bile zelo izenače
ne in ker so igrali kar s 16 krogla
mi, so se posamezna srečanja pre
cej zavlekla. Kot zanimivost naj na
vedemo, da je polfinalno srečanje 
(do 13 točk) trajalo kar 2 uri in 25 
minut.

IZIDI
Hrast - Gaja 13:9
Gaja - Kraški dom A 13:9
Hrast - Kraški dom B 13:9
Sokol - Repentabor 13:12
Štanjel - Kraški dom C 13:5
Kraški dom C - Kraški 

dom A 13:4
Štanjel - Gaja 13:3
Repentabor - Kraški dom B 13:9 
Hrast - Sokol 13:5
Repentabor - Sokol 13:7
Štanjel - Repentabor 13:8
Gaja - Repentabor 13:1
Hrast - Štanjel 13:6

KONČNA LESTVICA
1. Hrast (Kobjeglava-Tupelče), 2. 

Štanjel, 3. Gaja, 4. Repentabor (Dol).
POSTAVE

HRAST: Franc Rudeš, Anton Me
sar, Alojz Grmek, Stojan Grmek in 
Mirko Čigon.

ŠTANJEL: Danilo Grča, Jože Pla
ninšek, Berto Kočevar in Ivan Fa
bjan.

GAJA: Silvan in Miljo Grgič, Jo
že Žagar, Karlo Guštin, Franc Kalc 
in Miro Renar.

REPENTABOR: Zvezdan Škrlj,
Mirko Turčinovič, Janko Tavčar in 
Branko Marušič.

- bs -

NAMIZNI TENIS

NA SREČANJU V AJDOVŠČINI

Dvojna zmaga 
naše selekcije

V namiznoteniškem tekmovanju v 
Ajdovščini je selekcija ZSŠDI slavi
la dvojno zmago in sicer v moški 
ekipni konkurenci ter med ženska
mi posamezna

Moška ekipa je zaradi forfaita 
kar dveh igralcev dopotovala le z 
dvema članoma. Po predhodnem 
dogovoru z ostalimi ekipami je v 
moški postavi nastopila tudi žen
ska — italijanska državna prvakinja 
Sonja Milič, ostala dva igralca pa 
sta bila Just Fabjan in Jan Bitež
nik. že v prvem srečanju je padla 
odločitev o končnem zmagovalcu: 
koroška SŠZ je proti ZSŠDI že vi
soko vodila 4:1, ted^j.pa. .jeza ze
leno mizo prišio do nepričakova- 
negar preobrata in s-štirimi zapo
rednimi zmagami si je ZSŠDI za
gotovilo ekipno zmago in končno 
prvo mesto. Ostali dve ekipi sta 
bili namreč znatno šibkejši in se 
nista mogli enakovredno kosati. Žal, 
so Korošci slabo reagirali na poraz 
in so po končanem srečanju opore
kali nastopu Miličeve v moški e- 
kipi in celo vložili priziv, vendar 
l'a je žirija zavrnila, ker so pred 
pričetkom srečanja na izrecno proš
njo odobravali nastop ženske pred
stavnice (očitno so jo podcenjevali).

V ženski konkurenci ni bila mla
da ekipa ZSŠDI tako uspešna in 
se je morala zadovoljiti s tretjem 
mestom. Sonja Doljak, Alenka Fur
lan in Darma Purič so naletele na 
premočne tekmice, s prikazano igro 
pa nikakor niso razočarale.

Med posameznicami je končno 
zmago osvojila Sonja Milič, vendar 
pa se je v finalnem srečanju proti 
Nagy morala pošteno potruditi. Tu
di tretje in četrto mesto sta osvo
jili zastopnici železne županije (Ma 
džarska).

Med posamezniki je slavil Trav
nik iz Koroške, ki je v finalu ugnal 
predstavnika Železne županije. Do
bro tretje mesto je osvojil odlično 
razpoloženi Just Fabjan.

IZIDI
Moški ekipno

ZSŠDI - SŠZ 5:4
Bitežnik - Oraže 0:2 (—16, —9)

Fabjan - Haderlat 2:1 (4, —16, 6) 
Milič - Travnik 1:2 (18, -16, -13) 
Fabjan - Oraže 1:2 (13, —14, —15) 
Bitežnik - Travnik 0:2 (—13, —18)
Milič - Haderlat 
Fabjan - Travnik 
Milič - Oraže 
Bitežnik - Haderlat

2:0 (6, 15) 
2:0 (19, 15) 

2:0 (19, 7) 
2:0 (13, 12)

ZSŠDI - AJDOVŠČINA 5:0
Bitežnik - Vodopivec 2:0 (6, 8) 
Fabjan - Brecelj 2:0 (fr, 18)
Milič - Uršič 2:0 (11, 14)
Fabjan - Vodopivec 2:0 (4, 12) 
Bitežnik - Uršič 2:0 (17, 12)
ZSŠDI - ŽELEZNA ŽUPANIJA 5:0 
Milič - Baranyai 2:0 (9, 14)
Bitežnik - Szendy 2:1 (-13, 17, 12) 
Milič - Szendy 2:0 (13, 18)
Fabjan - Baranyai 2:0 (14, 18)

Ženske ekipno
AJDOVŠČINA - ZSŠDI 3:1
Špacapan - Doljak 2:1 (21, —14, 22) 
Gorkič - Furlan 2:0 (14, 13)
Gorkič in Makus - Doljak in Purič 

1:2 (—15, 20, —10) '
Gorkič - Doljak 2:0 .(14,16)
ŽELEZNA ŽUPANIJA - ZSŠDI 3:0
Nagy - Furlan 2:0 (12, 11)
Varga - Doljak 2:0 (11, 15)
Nagy in Banki - Doljak in Purič 2:0 

(12, 9)
— bs —

Najbolj je presenetila 
zelo dobra organizacija

Tudi «za kulisami» je bilo 
letošnje EP zelo zanimivo

Ni moj namen, da bi dajal kake 
tehnične sodbe o pravkar minulem 
evropskem košarkarskem prvenstvu, 
saj se je o tem že veliko pisalo in 
govorilo. Ta sestavek naj bi bil le 
vtis, ki je po prvenstvu najbolj ostal 
v spominu.

ORGANIZACIJA
To kar je novinarje najbolj prese

netilo (in to v enaki meri tiste, ki 
so bili prvič na taki manifestaciji, 
kot »veterane* evropskih prvenstev) 
je bila organizacija. Kljub manjšim 
pomanjkljivostim so organizatorji nu
dili časnikarjem praktično vse: od 
obilice darov in spominčkov (celo 
»marelo*, ki so jo nekateri s pridom 
uporabili že prvi dan, ko je tik pred 
prvo tekmo zajela Turin huda uj
ma!) pa do motornega kolesa, ki so 
ga novinarji imeli na razpolago ves 
teden, ko se je odvijalo prvenstvo. 
Te prednosti so se sicer poslužili le 
nekateri, manj znani novinarji. »Pr
va peresa* so se raje vozila s taksi
jem: »noblesse oblige*. Nekateri pa 
so se kljub dobri volji bolj slabo iz
kazali: jugoslovanski kolega je nam
reč prvič v svojem življenju stopil 
na motorno kolo in ni vedel, kako

Odbojkarice z vzhodnega Krasa nastopajo v združeni ekipi Sloge
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KOLESARSTVO m NEDELJSKI DIRKI
- • T v ni.

Smola Klavdija Marušiča
Padsl je pri Proseku in se je moral zateči v bolnišni
co-Zmagat Tržičan Franco Colus ■ Ferluga (Adria) IS.

Kolesarji cikloamaterji so. v ne
deljo dirkali na lepi, 56 km dolgi 
progi s startom na Opčinah in ciljem 
po vožnji preko Sesljana in nazaj 
pri Trbiški cesti pri Obelisku, v or
ganizaciji kluba Dopolavcro Ferro- 
viario. Dirke se je udeležilo 34 ko
lesarjev, manjkala pa sta dva «out- 
siderja* D kategorije Del Biar.co in 
Dean. Zmagal je tako po končnem 
skupinskemu naletu pripadla Deano
vemu klubskemu tovarišu Colusu, ki 
je bil v zadnjih metrih pred ciljem 
najhlrejši in tudi najprisebnejši.

Dirka je bila v glavnem precej 
borbena, vendar pa ni nobenemu ko
lesarju uspelo, da bi nabral pred
nost, da bi sam pr,spel na cilj, O- 
meniti je treba, da se je 4 km po 
startu pripetila pri Proseku hujša 
nesreča, s katero so bili vpleteni 
štirje kolesarji. Najhuje jo je sku
pil član Adrie Klavdij Marušič, ki 
se je znašel pod kupom tekmecev 
in je moral po zdravniško pomoč v 
bolnišnico, tako da sedaj nekaj ča
sa ne bo mogel nastopati. Zadobil 
je vrsto udarcev po telesu, največ
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Nogometna prvenstva so se pri 
nas končala že pred časom, kar 
pa še ne pomeni, da so ostala no
gometna igrišča povsem pusta in 
prazna. V teh dneh poteka namreč 
pri Sv. Sergiju zanimiv turnir za 
najmlajše, ki je razdeljen v dve 
skupini. V skupini »microcampioni*

sodeluje kar 16 ekip, v skupini «mi- 
nicampioni* pa dvanajst. Iz prve 
skupine se bodo uvrstile v finalni 
del štiri ekipe, iz druge pa tri. Ker 
igrajo samo najmlajši igralci, so 
seveda igrišče in pravila nekoliko 
prilagodili njihovim sposobnostim. 
Tako igrajo na malem igrišču eki

pe po sedem igralcev, vsaka’ tekma 
pa traja le dvakrat po dvajset mi
nut. Turnirja se udeležujejo tudi 
Brežani in to kar s tremi ekipami, 
od katerih nastopit L jena v prvi, 
Riba in Ezio pu v drugi skupini. 
Na sliki: mladi BregoVi »mikrono- 
gometašin, ki branijo barve Ljene.

pa po rokah in ramah, saj je s ko
lesom padel na levo stran in nato 
drsel kakih dvajset metrov po ce
stišču. Dirka je tako izgubila enega 
izmed glavnih favoritov za zmago, 
barve Adrie pa so nato branili le 
še Ferluga, ki je poskušal vrsto po
begov vendar pa ni našel sodelova
nja pri ostalih kolesarjih, Macarol, 
ki je končno prišel v formo, ter Po- 
ropat, ki je sprožil napad 6 km pred 
ciljem, vendar pa brezuspešno. Dir
ke se je udeležil tudi član kolesar
skega kluba Kokrica iz Kranja Bra
ne Dežman, ki je osvojil odlično de
veto mesto.

VRSTNI RED
1. Franco Colus (CRA Italcantie- 

pi). ki je 56 km dolgo progo 
prevozil v 1.30’ s poprečno hi
trostjo 37,333 km na uro;

2. BacheUi (UC Tr estini)
3. Jurada (Cremcaffe P. Rovis)
4. Zerial (ACT)
5. Cerasari (ACT)
9. Dežman (Kokrica)

15. Ferluga (Adria)
17. Macarol (Adria)
26. Poropat (Adria)

• • •

Čok zadovoljil
Med mladinci pa je mladi Sandro 

Čok dirkal v nedeljo v Cordenonsu 
na krožni dirki. Tekmovanje je bilo 
naporno zaradi toplote. Odvijalo pa 
se je na 7 km dolgem krogu, ki so 
ga morali tekmovalci prevoziti 16- 
krat v skupni dolžini 102 km.

Zmagal je član kluba Alfalun Da
niele Brazzoni, ki je bil v končnem 
sprintu najhitrejši po vrsti brezuspe
šnih pobegov.

Sandro Čok (Adria) pa se je u- 
vrstil nekje na polovici skupine 63 
kolesarjev, ki so se tekmovanja u- 
deležili.

VRSTNI RED
1. Brazzoni (Libertas Alfalun), ki 

je progo prevozil v 2.47’ s po
prečno hitrostjo 41,317 km na 
uro.

2. De Marco (Fontanafredda)
3. De Monete (La PuieSe)
4. Del Pup (Fontanafredda)
5. Durante (Solighetto)

R. Pečar

TENIS
TURNIR V VViMBLEDONU

Panatta uspešen
LONDON — V nadaljevanju prve

ga kola teniškega wimbledonskega 
turnirja so dosegli naslednje izide: 
Connors (ZDA) - Caujolle (Fr.) 6:3, 

6:7, 7:5, 6:3
Pfister (ZDA) - Kodeš (ČSSR) 6:3, 

3:6, 7:6 7:6
Manson (ZDA) Fibak (Pol.) 4:6, 

6:7, 6:4, 6:2, 9:7 
Alexander (Avstral.) - Stockton 

(ZDA) 6:1, 7:6, 4:6, 7:5
Vilas (Arg.) - Taylor (VB) 6:3, 

6:2, 6:4
Panatta (It.) - Gimenez (šp.) 6:3,

6:3, 6:4

se zavira. Uporabil je zato svojevrst
no tehniko: zaviral je namreč kar 
z nogami, pri tem pa ni mogel pre
prečiti. da ne bi trčil v zid.

ORANŽADA
Brezhibna organizacija pa je ime

la tudi nekaj črnih pik. V športni 
palači je bil namreč novinarjem na 
razpolago kiosk z oranžadami, žal, 
pa sta bila razdeljevanju dodeljeni 
le dve osebi. Ker je bilo razdeljeva
nje oranžad brezplačno, se je med 
odmori nabirala okrog kioska veli
ka množica novinarjev, tako da se 
je bilo dokopati do oranžade pravo 
herojsko dejanje. Še posehno Itali
jani so se odlikovali pri prerivanju 
in suvanju, tako da ubogi tujci sko
rajda niso prišli do pijače, navaje
ni kot so na urejene vrste. Tako j« 
večina tujcev raje trpela žejo, Itali
jani pa so zmago proslavili z »vlo
mom* v kiosk, kjer so si kar sami 
»servirali*.

ČASNIKARJI
No, prav vsi časnikarji le niso bi

li tako resni: Bolgari so namreč pri
hajali v press-center izključno zato, 
da so igrali neskončne partije kart. 
Kvartopircem s je rad pridruževal 
tudi sodnik Arabadjan. Drugi pa so 
prihajali v press-center, ker je tam 
deloval dobro preskrbljen bar, kjer 
so natakarji (brezplačno) časnikar
jem pripravljali okusne cocktaile. 
Vse napake v člankih je treba seve
da pripisati tiskarskim škratom.

KOŠARKARJI
Nismo še spregovorili o protagoni

stih tega prvenstva, košarkarjih. 
Mnogi Turinčani so verjetno ostali 
nekoliko presenečeni ko so ves te
den videvali po mestnih ulicah toli
ko »velikanov*, poleg tega nenavad
no oblečenih ali celo v trenirkah. 
Največ pozornosti je prav gotovo 
vzbudila dvojica Tkačenko - Belo- 
stenji, ki je v soboto, ko je sovjet
ska reprezentanca imela dan počit
ka, krožila po trgu in si nakupovala 
najrazličnejše »spominčke*, začenši 
pri najpriljubljenejših, jeansih. Če 
je Tkačenko vzbujal pozornost zara
di svoje orjaške postave, so jo Fran
cozi (med katerimi je bilo tudi več 
črnopoltih košarkarjev) zaradi svo
je elegance. Najbolj »kulturna* eki
pa pa so prav gotovo bili Čehi, saj 
jih je večina že doktorirala. Hraška 
je celo inženir, ki se ukvarja s kom- 
pjuterji. Izraelci pa so bili najbolj 
zastraženi, saj jih je spremljalo ve
liko število osebnih straž.

občinstvo
Tak dogodek, kot je evropsko pr

venstvo, bi mogoče zaslužil le nekaj 
več publike. Turinčani pa so masov
no prihajali v športno palačo le, črn 
je igrala Italija, v večini ostalih te
kem pa je bilo veliko mest praznih. 
K sreči je zadnje tri dni dospela 
skupina Jugoslovanov, ki je vstopila 
v palačo med tekmo Italija - Sovjet
ska zveza ter pričela bučno navija
ti za . . . Jugoslavijo. Druga skupi
na, ki je nosila majice z napisom 
znane znamke paštete, pa je dospela 
z ogromnim napisom v hrvaščini: 
Hočemo zlato, nato pa očitno doda
no, z manjšimi črkami: medaljo v 
Moskvi.

TEKMA MED ČASNIKARJI
Že več let je na evropskih prven

stvih običaj, da se odigra prijatelj
ska tekma med domačimi novinarji 
in novinarji iz ostalega dela Evro
pe. Tokrat so Italijani naredili izje
mo, saj so v svoje vrste povabili še 
tri Špance, ki so dosegli večino ko
šev in bistveno pripomogli k zmagi 
»Italije*. Trene- »evropske* ekipe pa 
je bil izraelski novinar Noha Klin- 
ger, ki že vrsto let opravlja to na
logo. Dejal je, da je v zgodnjih 
šestdesetih letih imel v ekipi celo 
Jugoslovana Dermastijo, ki je tedaj 
še aktivno igral, a se je udeležil pr
venstva kot novinar. No, naslednje 
leto se je Dermastija vrnil v -epre- 
zentanco!

DVOJEZIČNOST
Vsi jugoslovanski novinarji so na

vdušeno spremljali komentar tekme 
uradnega komentatorja, ki je Krstu- 
loviča spremenil v Krostoloviča, Čo- 
siča v Čoziča, Varajiča pa celo v 
Varažija in Dalipagiča v Dalipadži- 
ka! Še posebno pa smo zamejski 
Slovenci z napetostjo pričakovali 
koše Čeha Kosa, saj je tedaj komen
tator kar po naše vzkliknil: Košššš!

Prvi korak k dvojezičnosti je bil 
storjen.

Marko

Dalipagič pri Sinudyneju
BOLOGNA — Kaže, da je jugoslo

vanski as, član beograjskega Parti
zana in državne reprezentance Dra
žen Dalipagič že podpisal enoletno 
pogodbo s Sinudyjem iz Bologne. Da
lipagič naj bi prejel za pristopnico 
skoraj 100 milijonov lir.

OBVESTI I.A
ŠD BREG

obvešča vse izletnike za Švico, da 
bo odhod avtobusa v petek, 29. ju
nija, ob 8.30 s Trga Oberdan. Av
tobus se bo ustavil še ob 8.45 pri 
Domju, ob 8.50 v Dolini, ob 9.00 
v Boljuncu in ob 9.15 v Borštu.m « «

Jadralni tečaj SPK Čupa
SPK ČUPA iz Sesljana sporoča, 

da bo od 30. 6. do 8. 7.
JADRALNI TEČAJ 

na jadrnicah FJ v Sesljanu. Tečaj 
bo vodil izkušen trener in je pri
meren zlasti za mladino. Vpišeje 
se lahko tudi starejši začetniki. 
Cena tečaja 20.000 lir. Vpisovanje 
na sedežu ZSŠDI vsak dan od 
II. do 12. ure, informacije po 
tel. 767-304. Število mest je ome
jeno, zato prosimo interesente, 
da pohitijo z vpisom.



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek,
TRST, Ul Montecchi 6, PP 559 Tel. (040) 79 46 72 (4 linije)
Podružnica Gorica, Ul. 24 Maggio 1 — Tel. (0481) 8 33 82 57 23
Naročnina
Mesečno 3.500 lir — vnaprel plačana celotna 32.000 lir. Letna naročnina 
za inozemstvo 48.000 lir. za naročnike brezplačno revija «DAN».
V SFRJ številka 3,50 din, ob nedeljah 4,00 din, za zasebnike mesečno 50.00, 
letno 500,00 din, za organizacije in podjetja mesečno 65.00, letno 650,00 din

Poštni tekoči račun za Italijo Založništvo tržaškega tiska, Trst 11-5374

PRIMORSKI DNEVNIK 2lro račun 50101-603-45361 »ADIT* • DZS • 6100(5 Ljubljana, 
Gradišče 10/11. nad., telefon 22207
Ob delavnikih: trgovski 1 modul (šir. 1 st., viš. 43 mm) 
18 800 lir. Finančni 700, legalni 600, osmrtnice 300, sožalja 

huu ... mm višine v širini 1 stolpca. Mali oglasi 150 lir beseda. 
Ob praznikih: povišek 20%. IVA 14%. Oglasi iz dežele Furlanije-Julijske 
krajine se naročajo pri oglasnem oddelku ali upravi. Iz vseh drugih dežel 
v Italiji pri SPI.

Za SFRJ 

Oglasi

400 lir za

Stran 6 27. junija 1979 Odgovorni urednik Gorazd Vesel
Izdaja|
in tiska f
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član Italijanske 
zveze časopisnih 
založnikov FIEG

VVALDHEIM0VE IZJAVE AMERIŠKIM PARLAMENTARCEM

Verjetno 13. julija 
konferenca o beguncih

Kitajsko stališče: mednarodno srečanje 
naj rešuje pri koreninah pojav begunstva 
v Vietnamu - Kampučija spet v ospredju
ZDRUŽENI NARODI (New York) 

— Včeraj so izročili generalnemu 
tajniku OZN Kurtu Waldheimu po
ziv ameriškega kongresa, naj se 
zavzame za sklicanje posebnega za 
sedanja generalne skupščine ZN za 
radi pojava množičnega begunstva 
prebivalcev v juguvzliodni Aziji. V 
teh dneh je bila v ameriškem pred
stavniškem domu sprejeta rescluci 
ja v tem smislu, poziv pa je iz
ročil včeraj Waldheimu predsednik 
odbora za Azijo Lester Wolff.

Wolff je še obvestil časnikarje, 
da je Waldhejm prav tako pripo
ročil ustanovitev posebnega sklada 
za begunce iz Indokitajske in skli
canje mednarodne konference pred
stavnikov parlamentov posameznih 
držav, da bi se podprla akcija v 
korist takojšnje humanitarne pono
či beguncem.

ZDA bi bile zainteresirane za po 
svetovanje o tem problemu tudi 
pred varnostnim svetom ZN, toda 
so pripravljene da se temu odpo
vedo, da ne bi »politiziranje* ško
dilo akciji humanitarnega značaja

Generalni tajnik ZN je pozdravil 
zamisel o sklicanju mednarodne 
konference parlamentarcev, ni pa 
na noben način reagiral na zahte
vo ameriškega kongresa glede po
sebnega zasedanja generalne skup
ščine. Ta zamisel je sicer znana, 
toda odziv nar.jo je zelo šibak.

Iz razgovora med ameriškim par
lamentarcem in Waldheimom pa se 
je zvedelo, da je generalni tajnik 
povedal, da je bilo do sedaj obve
ščenih že 52 članic ZN o namera
vani konferenci, ki se bo sestala 
verjetno v petek, 13. julija. Na 
koncu razgovora je Waldheim izja
vil, da je optimistično razpoložen 
glede pozitivnega zaključka konfe
rence.

Zamisel o sklicanju mednarodne 
konference o beguncih je včeraj 
pozdravila tudi kitajska časnikar
ska agencija «Nova Kitajska*. A- 
gencija kritizira v svojem sporoči
lu vietnamsko vlado, ki je edina 
doslej kritizirala to pobudo ter je 
v zameno ponudila le ozek sesta
nek zainteresiranih držav pod po
kroviteljstvom ZN.

«Nova Kitajska* ugotavlja, da bi 
moral biti ta sestanek po zamisli 
hanojske vlade posvečen izključno 
humanitarni plati vprašanja ter na
mestitvi beguncev v drugih drža
vah. Agencija meni, da gre za pre
brisan korak, ki bi omogočil Viet
namcem, da bi nadaljevali v ne
dogled politiko »izvažanja« begun
cev in da bi to politiko celo odo 
brila sama OZN. Tako kot predla
ga Hanoi — pravi agencija — bi 
sestanek imel samo cilj, prepričati 
zainteresirane države, da sprejme
jo begunce, ns bj pa se na njem 
razpravljalo, kako rešiti problem 
pri njegovih koreninah.

Po mnenju Kitajcev bo mogoča 
temeljita rešitev vprašanja samo 
z «mednarodno konferenco, ki naj 
jo skliče OZN, ki bi morala stro
go obsoditi nečloveške zločine viet
namskih oblasti... ter jih kaznova
ti tako, da bi bili prisiljeni zmanj
šati obseg begunstva.*

Medtem poveljstvo »rdečih hme- 
rov* sporoča, da njegove sile nad
zorujejo odseke ceste št. 5 pri taj- 
sti meji. Radto glas demokratične 
Kampučije, ki so ga poslušali v 
Bangkoku, je sporočil, da so »rde
či hmeri* zavzeli te odseke po bit
ki 8. junija v kateri je padlo več 
kot 30 vietnamskih vojakov. Isti 
radio je nadalje sporočil, da so v 
Kampučiji ubili med 20. majem in 
13. junijem 361 vietnamskih voja 
kov ter zaplenili veliko orožja in 
municije.

Da v Kampučiji prihaja do po
membnih premikov priča med dru
gim tudi obisK zunanjega ministra 
Demokratične Kampučije Jeng Sa- 
rija na Japonskem. Pol Potovega 
sodelavca je sprejel, čeprav neu 
radno, japonski zunanji minister 
Sonoda. Jeng Sarija je intervjuval 
tudi ugledni dnevnik Asahi šimbun.

Jeng Sari je na Japonskem po
vedal, da šteje kampučijska vojska 
sedaj okoli 300.000 pripadnikov, 
medtem ko jih je bilo ob vdoru Viet 
namcev v Kampučijo samo 100 000. 
Nadalje je povedal, da je bila u- 
stanovljena narodna fronta, ki zdru
žuje vse politične sile, ki se bori

jo za neodvisnost Kampučije (od 
bivših pristašev Lon Nola do so
mišljenikov princa Sihanuka). Po: 
Potov sodelavec je celo izjavil, da 
je Tajska ravnala pravilno, da vrne 
kampučijske begunce v Kampuči 
jo, ker gverilci nadzorujejo dovolj 
obširno ozemlje. Japonska vlada se 
je obvezala, Ja bo preučila možno
sti dobave hrane in zdravil Demo
kratični Kampučiji.

Iz Pariza se je zvedelo, da je 
francoska vlada na zahtevo pred
sednika Giscarda d'Estainga, spre
jela sklep, da se takoj dovoli na
selitev v Franciji 5.000 Vietnam 
cem.

Ekološka katastrofa 
v Karibskem morju

CIUDAD MEXICO — Mehiške vo
de Karibskega morja je prizadela 
doslej najhujša ekološka katastrofa. 
Vse se je začelo v začetku junija z 
uhajanjem petroleja in plina 3.616 
metrov pod morsko gladino ob vr
tanju morskega dna. Nekaj dni kas
neje se je še potopila ploščad z na
pravami za iskanje petroleja na mor
skem dnu.

«Petrolejska kuga* je zajela širok 
pas zaliva ob mestu Campeche, kjer 
se nahaja največje gojišče rakov na 
svetu, ki nudi zaposlitev 90 tisoč 
ljuden/ Približno sto milijonov li
trov petroleja se premika na mor
ski gladini 200 km od obale.

Okvara v jedrski 
elektrarni v Belgiji

BRUSELJ — V ponedeljek je pri
šlo do okvare v jedrski elektrarni 
»Doel 2» severno od belgijskega me
sta Antvverpna. V elektrarni že de
lujejo trije reaktorji, medtem ko 
sta dva še v gradnji. Iz enega iz
med teh so začeli uhajati hlapi, ki 
so ljudem škodljivi. Uhajanje so ta
koj preprečili in na sirečo ni bilo 
hujših posledic.

OBŠIREN DOKUMENT CENTRALNEGA KOMITEJA ZKJ

Priprave Zveze komunistov Jugoslavije 
na uveljavitev načela kolektivnega dela

Se pred prihodnjimi republiškimi kongresi in pokrajinskimi konferen
cami ZK je treba uresničiti načelo enoletnega mandata predsednika

BEOGRAD — Predsedstvo CK 
ZKJ je na nedavni seji 19. junija 
obravnavalo naloge zveze komuni
stov pri uresničevanju pobude to
variša Tita o izboljšanju kolektivne
ga dela, odgovornosti in demokrati
zaciji družbenopolitičnih odnosov. 
Predsedstvo CK ZK Jugoslavije je 
v zvezi s tem sprejelo tudi sklepe, 
ki jih na kratko povzemamo.

Dosežena stopnja razvoja družbe
noekonomskih in političnih odnosov, 
ki temeljijo na enakopravnosti, vza
jemni odvisnosti in odgovornosti de
lovnih ljudi, na njihovih enakih 
pravicah in medsebojnih obvezno
stih in na neposrednem odločanju, 
terja nenehno izboljšeavnje vsebine 
in oblik dela, organiziranja orga
nov in teles za krepitev kolektivne
ga dela in odgovornosti. Obveznost 
članov zveze komunistov je, da se v 
delegacijah in delegatskih skupšči
nah, samoupravnih organih in dru
god zavzemajo za demokratizacijo 
odnosov in odločanja, s čimer bo 
uspešnejši tudi boj proti birokrat- 
sko-tehnokratskim izkrivljanjem, u- 
zurpaciji samoupravnih pravic, li- 
derstvu in karierizmu.

Komunisti se morajo odločneje 
boriti tudi za demokratizacijo ka
drovske politike, za javno kritično 
ocenjevanje dela vsakega organa 
in foruma, oziroma njihovih članov, 
za doslednejše vrednotenje kadrov po 
njihovih sposobnostih, delovnem pri
spevku in moralnopolitičnih vrlinah, 
vzporedno s tem pa morajo okrepiti 
idejnopolitično aktivnost proti pri
merom odločanja zunaj pristojnih 
organov in teles.

De javnost pri izpopolnjevanju in 
razvijanju kolektivnega dela in od
govornosti in uporaba načela eno
letnega mandata bo pripomogla k 
doslednejšemu uresničevanju ka
drovske politike in učinkovitemu bo
ju zvezi komunistov za opravljanje 
slabosti in nepravilnosti v njeni 
praktični izvedbi.

Predsedstvo centralnega komiteja 
Zveze komunistov Jugoslavije v 
sprejetih sklepih poudarja tudi nuj
nost, da v zvezi komunistov ter v 
vseh drugih družbenopolitičnih or- 
gMiža<2ij^h"ih šrilflfieistih. družbenih 
in društvenih organizacijah izdelajo

VESTI S KOPRSKEGA

V Marezigah prireditve 
ob prazniku refoška

Popoldne sprevodi okrašenih vozov, koncert in prosta zabava
KOPER — V Marezigah se je 

včeraj začel tradicionalni praznik 
refoška, organizatorja pa sta kra
jevna skupnost in koprsko podjetje 
'vrana. Ob sedemnajstih so v za

družnem domu odprli razstavo, na
to pa sta v kulturnem sporedu so
delovali godba na pihala in dekan- 
ska dramska skupina.

Osrednje prireditve bodo danes 
ves dan. Ob devetih bo strokovno 
predavanje o pridelovanju refoška, 
nato pa bodo podelili priznanja in 
nagrade pridelovalcem. Popoldne ob
14.00 bodo organizirali sprevod o- 
krašenih vozov, nato bo koncert 
godbe na pihala, zvečer pa prosta 
zabava s plesor.'.

V Marezigah pričakujejo veliko 
število domačih in tujih gostov. Li
ter refoška bo po 3.000 dinarjev, 
nagrajeni vzorci pa po 6.000 starih 
dinarjev.

KITAJSKI RTV 
ČASNIKARJI NA OBALI
Na slovenski obali se mudi sku

pina novinarjev kitajskih radiotele
vizijskih hiš. Gostje so prišli iz 
Ljubljane, kjer so bili gostje DO 
RTV Ljubljana.

Kitajski novinarji so si ogledali 
tovarno Tomos in Bernardin, v Ko
pru pa radijske in televizijske štu
dije. Tu so se v daljšem razgovoru 
pozanimali za vlogo koprskega ra
dia in televizije ter za način dela. 
Domačini so jim izročili spominske 
mape in jubilejne značke, ki so jih

izdali ob tridesetletnici koprskega 
radia.

ZAČETEK AKCIJE 
ISTRA 1979

V Šmarjah je bil danes slovesen 
začetek mladinske delovne akcije 
Istra ’79. Mladinci in mladinke iz 
vse Slovenije in iz mest, ki so po
bratena s Koprom, bodo v izmenah 
gradili višinski vodovod. Gre za 
akcijo, ki se je začela lani in ki 
bo ogromno pomenila za prebival
stvo istrskega podeželja, da bo po 
dolgih letih čakanja prišlo do zdra
ve pitne vode. Mladina bo imela na 
akciji vrsto predavanj, pa tudi kul
turnih in zabavnih prireditev.

POPRAVILO CESTE
V POBEGE IN PRIDVOR
Predstavniki krajevne skupnosti 

Pobegi - Čežarji so se pred dnevi 
mudili v Ljubljani pri Republiški 
skupnosti za ceste ter predstavni
kom te skupnosti prikazali slabo 
stanje močno preobremenjene ceste 
Pobegi - Čežarji - Pridvor. Repu
bliška skupnost je pokazala razu
mevanje za njihov položaj in jim 
odobrila dva milijona dinarjev za 
najnujnejša popravila. Hkrati so 
obljubili, da jim bodo prihodnje 
leto nakazali še šest milijonov. S 
tem denarjem bodo v celoti obno
vili asfaltno prevleko ter uredili 
pločnike skozi naselja.

L. O.

konkretne ukrepe in pripravijo poli
tične. kadrovske, organizacijske in 
normativne priprave za uvedbo e- 
noletnega mandata predsednika o- 
ziroma predsedujočega.

S svojim angažiranjem morajo 
komunisti zagotoviti sprejetje pro
gramov dejavnosti za uvedbo eno
letnega mandata predsednika pred
sedstva socialističnih republik in 
socialističnih avtonomnih pokrajin 
in predsednikov skupščin družbeno
političnih skupnosti oziroma za u- 
vedbo dveletnega mandata predsed
nikov izvršnih organov skupščin 
družbenopolitičnih skupnosti.

Predsedstvo CK ZKJ meni, da je 
treba pred prihodnjimi republiškimi 
kongresi in pokrajinskimi konfe
rencami KZ, v centralnih ter po
krajinskih komitejih uresničiti na
čelo enoletnega mandata predsed
nika.

Načelo enoletnega mandata pred
sednika predsedstva socialističnih 
republik in SAP je treba uresničiti 
v tem mandatnem obdobju, takoj 
ko bodo končane ustrezne priprave.

V tem mandatnem obdobju je tre
ba izvesti ustrezne ukrepe in spre
jeti potrebne sklepe, ki bodo omo
gočili uvedbo enoletnega mandata 
predsednika skupščin družbenopoli
tičnih skupnosti. Hkrati se je treba 
pripraviti za uvedbo dveletnega 
mandata predsednika izvršnih or
ganov skupščin družbenopolitičnih 
skupnosti, (dd)

PERUGLA — Kratek stik je vče
raj povzročil velik poza v občin
skih otroških jaslih. 25 otrok med 
drugim in četrtim mesecem starosti 
so otroške negovalke rešile plame

nov. Na kraj so takoj prispeli ga
silci, ki so ogenj kmalu pogasili, 
toda pcžar je kljub temu povzročil 
ogromno kode.

Avtobus v reko: 
šestdeset mrtvih

NEW DELHI — Monsunski veter 
je v indijski državi Madra Pradess 
prevrnil avtobus s 95 potniki v re
ko. Šestdeset potnikov je umrlo 20 
pa je težko ranjenih.

Predlog za zvišanje 
dovoljenja izvoza deviz

RIM — Ali bo mogoče preživeti 
počitnice na tujem ne več s 750.000, 
ampak z milijonom ali celo milijo
nom in pol lirami? Italijanski urad 
za menjave (Ufficio italiano cambi - 
UIC) skuša namreč to omogočiti, 
saj je predlagal povišanje letne de
narne vsote, ki jo nese lahko vsak 
državljan čez mejo. Tako bi omo
gočili italijanskemu turistu bivanje 
na tujem brez večjih skrbi glede de
narja, ker trenutno je lahko vsak 
vzel s seboj v vsem letu le 750.000 
lir v tuji valuti, kar v tujini ni ve
liko. Do tega predloga so prišli, ker 
se je italijanska plačilna bilanca iz
boljšala v primerjavi z letom 1976, 
ko je bila v precejšnjem primanj
kljaju.

Isti urad predlaga obenem naj bi 
vsak posameznik lahko nesel čez 
meto v italijanski valuti ne več do 
100.000, ampak do 300.000 lir. (fp)

V SOBOTO V LIPICI V OKVIRU POČASTITVE JUBILEJEV

Proslava 35-letnice ustanovitve 
prvega odreda NOV na Bližnjem vzhodu
Srečali se bodo bivši borci, ki so prišli v narodnoosvobodilno vojsko s tega področja in iz Afrike

LIPICA — V počastitev šestdeset
letnice ustanovitve KPJ, SKOJ in 
revolucionarnih sindikatov, ter 35- 
letnice ustanovitve prvega odreda 
narodnoosvobodilne vojske Jugosla
vije na Bližnjem vzhodu, bo v so
boto, 30. junija 1979, s pričetkom 
ob 11.30 v Lipici pri Sežani parti
zansko srečanje. Govorila bosta I- 
van Kokal - Imre, predvojni revo
lucionar, španski borec in organi
zator narodnoosvobodilnega gibanja 
na Bližnjem vzhodu in tudi Janko 
Perat, organizator narodnoosvobo
dilnega gibanja in upora v letalski 
bazi Kasfareed ob Sueškem pre
kopu. V izvedbi kulturnega progra
ma bodo sodelovali Partizanski pev
ski zbor «Simon Gregorčič* pod 
vodstvom Matjaža Ščeka iz Kopra, 
ljudski trio in Tržaški partizanski 
pevski zbor pod vodstvom Oskarja 
Kjudra, Stane Raztresen, član Stal
nega slovenskega gledališča iz Tr
sta in Ernest Zega, član Primorske
ga dramskega gledališča iz Nove 
Gorice. Po kulturnem programu bo 
tovariško srečanje v prostorih ho
tela Maestoso v Lipici. Pripravljal
ni odbor priporoča vsem nekdanjim 
borcem, ki so v narodnoosvobodilno 
vojsko Jugoslavije prišli iz Bližnje
ga vzhoda (Afrike), da se udeleže 
partizanskega srečanja v Lipici.

Znano je, da so italijanske in 
nemške oblasti pred in med drugo 
svetovno vojno poslale na afriška 
bojišča mnogo primorskih Sloven
cev, istrskih in dalma*inskih Hrva
tov in pozneje tudi veliko štajer
skih, gorenjskih in koroških Slo
vencev, ki so bili mobilizirani v nem
ško vojsko. Ogromna večina naših 
sonarodnjakov je ob prihodu na a- 
friško bojišče našla pot k zavezni

kom in prostovoljno vstopila v Polj
sko in češkoslovaško brigado, ki sta 
se borili na strani zahodnih zavez
nikov. Po aprilskih dogodkih leta 
1941 je na Bližnji vzhod prišla biv
ša jugoslovanska vlada in del ofi
cirskega kadra. Tu se je začela u- 
stanavljati bivša jugoslovanska voh 
ska, v katero so vstopali primorski 
Slovenci in istrski Hrvati ter dru
gi Jugoslovani z namenom, da se 
priključijo zavezniški antihitlerjev- 
ski koaliciji. Ko so se seznanili z 
razmerami v tej vojski ter se pre
pričali o izdajstvu kralja in Draže 
Mihajloviča, so vstopili v partizan
sko vojsko Jugoslavije. Tako so 10. 
julija 1943 uprizorili vojaški upor, 
se odrekli kralju in begunski izda
jalski vladi ter ustanovili prvi par
tizanski odred na Bližnjem vzhodu, 
ki je že leta 1943 štel več kot 2.000 
ljudi (Ginefa, Kasfareet itd.).

Podobno stanje je bilo v alžirskih 
taboriščih, kjer so se prav tako že 
leta 1943 opredelili za narodnoosvo
bodilno vojsko Jugoslavije in pozne
je vstopili v prekomorske brigade. 
Skupaj je v letu 1943 in v začetku 
leta 1944. prišlo iz Afrike v pre
komorske brigade nad 6.000 borcev. 
Razporejeni so bili v prvo in drugo 
tankovsko brigado, v prvo in drugo 
letalsko ekskadriljo, ter letalske di
vizije na Sremski fronti, artilerij
ske enote prvega, drugega in osme
ga korpusa, razne mornariške eno
te, v tretjo, četrto in peto preko
morsko brigado, kompleten bataljon 
je bil dodeljen 11. dalmatinski bri
gadi, veliko borcev je bilo razpore
jenih v razne strokovne enote ju
goslovanske ljudske armade, ter so 
se udeležili bojev za osvoboditev 
Dalmacije, Hercegovine, Črne gore,

Like, hrvaškega in slovenskega Pri
morja, Istre, Trsta, Celovca ter bo
jev na Sremski fronti. Veliko jih je 
padlo v narodnoosvobodilni borbi 
in še zlasti pri osvoboditvi Stena na 
polotoku Pelješcu, v Trnišu, Kni
nu, Mostarju, Gospiču, Bihaču, v 
preboju stare jugoslovansko - ita
lijanske meje pri Klani, ter prebo
ju na sremski fronti pri Šidu.

ALBERT KLUN

Škoda po poplavah 
v Vojvodini

NOVI SAD — Pokrajinski sekre
tar za vodno gospodarstvo bo sezna
nil izvršni svet vojvodinske skupšči
ne s škodo, ki jo je povzročila pre
tekle dni vodna stihija nad delom 
južnega Banata posebno še v Vršcu 
in okoli njega.

Pokrajinski sekretar za vodno go
spodarstvo Samdor Horvat in nje
govi sodelavci pravijo, da škoda ni 
majhna, da pa bj Vršac doživel pra
vo katastrofo če ne bi nedavno na 
Mesiču zgradili jezu. Udar vode je 
bil namreč tako hiter in močan, da 
bi zagotovo terjal tudi človeške žrt- 
tve. V zelo kratkem času je namreč 
na kvadratni meter omenjenega ob
močja padlo 170 litrov vode.

UMAG — Jugoslovanske izvidniške 
ladje so zaplenile italijansko ribiško 
ladjo, ki so jo zasačili ko je ribari
la v jugoslovanskih vodah. Gre za 
ribiško ladjo »Vilmar* iz Chiogge, 
ki je lahko zapustila Umag šele po 
plačilu milijona lir globe ter zaplem
bi ribiških mrež in ulova. To je že 
dvajseti podobni primer v zadnjem 
mesecu.

cije SIP delničarjem in uporabnikom
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PO VOLITVAH ZA OBNOVITEV POSLANSKE ZBORNICE IN SENATA

Strankam 15 milijard za volilne stroške
RIM — Za zadnjo volilno kampa

njo za obnovitev državnega parla
menta pravijo, da je potekala v 
znamenju manjšega razsipništva v 
primerjavi s preteklimi. Res je bilo 
opaziti manj dragih reklamnih pri
pomočkov, posebnih filmov, plošč 
z apeli na volivce iz zlatih grl raz
vpitih popevkarjev, na dragem pa
pirju tiskanih programov ali pa 
zbadljivih stripov na račun politič
nih nasprotnikov. Nekateri razlaga
jo odpoved večjim vlaganjem ne 
samo s finančnimi težavami, ampak 
tudi s predčasnim razpustom par
lamenta, ki ni dal prav mnogo ča
sa propagandnemu aparatu strank.

Kljub temu niso mogli biti zneski,

ki so jih vložile stranke v volilno 
propagando prav majhni, če naj 
sodimo po vložkih v časopisju in 
zlasti po zelo dragih oddajah po
sebnih radijskih in televizijskih po
stajah, ki so si jih nekatere volilne 
skupine privoščile. Vseh stroškov 
ne bo moglo bržkone kriti niti 15 
milijard lir, ki jih določa zakon o 
javnem finansiranju strank za po
vračilo volilnih stroškov. In še teh 
ne bodo mogle stranke vnovčiti ta
koj.

Na svoji zadnji seji je Andreotti- 
jeva vlada, ki je sicer odstopila, a 
izvršuje do nadomestitve upravne 
posle, že odobrila spremembo dr
žavnega proračuna za te potrebe,

zakonski osnutek bo pa moral še 
potrditi parlament. Zakon določa, 
da je treba dodeliti del »volilnega 
prispevka* do 20, julija. Gre za 
2 milijardi in 250 milijonov, ki jih 
bodo dodelili v enakih delih vsem 
skupinam, ki imajo svoje predstav
nike v novem parlamentu in pa za 
4 milijarde 250 milijonov, ki jih bo
do razdelili posameznim strankam 
v sorazmerju s prejetimi glasovi. 
Ostalih 7,5 milijarde bodo pa parla
mentarne skupine prejemale v let
nih obrokih. Spričo bližanja roka in 
verjetnih finančnih težav vseh 
strank, je pričakovati, da bo par
lament odobril vladni osnutek di 
zamud. (Iv)
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REDNI OBČNI ZBOR DELNIČARJEV DNE 22. JUNIJA 1979 
SKLEPI REDNEGA OBČNEGA ZBORA

Dne 22. junija se je v Turinu pod predsedstvom inž. Carla Perroneja sestal redni občni zbor družbe.
Občni zbor je soglasno odobril poročilo upravnega sveta in bilanco, ki se zaključi z nakazilom 248,6 milijarde lir v sklad 

za amortizacije in brez možnosti, povišanja družbenega kapitala.
Upravni svetniki, ki jih je občni zbor imenoval za mandatno dobo 1979 - 80 - 81 so: odv. Emilio Bachi, dr. Paolo Benzeni, 

dr Vittorio Bruni, odv. Fausto Calabria, inž. Giorgio Cappon, dr. Giuseppe Casetta, dr. Ernesto Cavailari, dr. Carlo Cerutti, dr. 
Alberto Cesaroni, dr. Francesco Cirillo, inž. Vittorino Dalle Molle, prof. dr. inž. Antonio Gigli, dr. Carlo Maffei, rač. Alberto 
Manuelli, prof. Gianfranco Mazzani, prof. Fulvio Milano, prof. Carlo Mussa Ivaldi Vercelli, inž. Mauro Nardelli, dr. Emani Nor- 
dio, on. odv. Arrigo Paganelli, inž. Carlo Perrone, dr. Paolo Pugliese, prof. Renato Serao, prof. odv. Egidio Tosato, dr. Arman- 
do Zanetti Polzi; zbor delničarjev pa sestavljajo, vedno za iste poslovne dobe 1979 - 80 81: prof. Giovanni Castellino, predsednik, 
dr. Domenico Bernardi, rač. Fabio Cammarano, rač. Franco Carcano, dr. Ludovico Di Blasi z efektivno funkcijo, nadomestnika 
dr. Giovanni Macchioriatti in dr. Luigi Rebaudengo. , , , t

Upravni svet je potrdil za predsednika in upravnega delegata inž. Carla Perroneja in za podpredsednika prof. dr. inž. 
Antonia Giglia in prof. Carla Mussa Ivaldi Vercelli.

GLAVNE REALIZACIJE V LETU 1978 (IN POVEČANJE GLEDE NA 1977)
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APARATI

TELEFONSKA GOSTOTA 
(aparatov na 100 preb.)

ŠTEVILO CENTRAL

MESTNA IN 
PODROČNA OMREŽJA 
(v kilometrih)

MEDMESTNO OMREŽJE 
(v kilometrih)

MEDMESTNI PROMET 
(mili|onl razgovorov) 
od katerih v medkrajev
nem prometu

POVEZANI NAROČNIKI 
na dan 31. dec. 1978

DELUJOČI APARATI 
na dan 31. dec. 1978

ITALIJA od tega na JUGU

1.574,8 467,6

678,245 ( + 6,3%) 211.413 ( + 7,5%)

962.434 ( + 6,0%) 267.082 ( + 6,8%)

30,1 19,7

724.201 ( + 6,1%) 207.436 (+6,4%)

4.479.763 ( + 9,9%) 1.346.724 ( + 10,3%)

1.833.302 ( + 10,3%) 454.098 ( + 9,0%)

2.729,9 ( + 10,4%) 
2.716,2 ( + 10,7%)

669,2 ( + 10,4%)
666,0 ( + 10,6%)

11.455.764 3.040.658

17.087.638 4.207.042
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